
Unique Auctions Catalogue 28 Nov 2020
1 3 china parrots £10.00 - £20.00
2 The romance of steam' pocket watch on stand & under dome £10.00 - £20.00
3 36 pieces of Denby tea & dinner ware £20.00 - £30.00
4 A tray of assorted fittings, nuts & bolts etc. £10.00 - £20.00
5 8 assorted pictures & prints £10.00 - £20.00
6 A box of light bulbs £10.00 - £20.00
7 2 Radio/CD players £10.00 - £20.00
8 A 24 piece Noritake 'Iteland' & a Royal Windsor 32 piece vintage bone china tea set £15.00 - £25.00
9 A quantity of Colliers encyclopaedias volumes 1 to 24 & Colliers Funk & Wagnolls dictionaries A-Z in 2 volumes £10.00 - £20.00

10 A large stoneware flagon, 3 jars & a COD bottle £10.00 - £20.00
11 18 pieces of Royal Staffordshire teaware £10.00 - £20.00
12 4 Dvd players £10.00 - £20.00
13 A quantity of costume dolls in Indian dress & an elephant £10.00 - £20.00
14 2 jasper style jugs 7 2 vases £10.00 - £20.00
15 A quantity of blue & white china £10.00 - £20.00
16 A carved wood mantle clock etc. £10.00 - £20.00
17 3 Terracotta pots £10.00 - £20.00
18 A JVC car radio cassette player £10.00 - £20.00
19 A Sony music centre £10.00 - £20.00
20 A mixed lot of games including Monopoly, Scrabble 7 Lego etc. £10.00 - £20.00
21 A large quantity of Agatha Christie books from the Agatha Christie collection (26 in total, 1 copy twice) £15.00 - £25.00
22 2 framed & glazed maps of Rutlandshire & 5 framed & glazed Stately Home prints £10.00 - £20.00
23 7 dog figures including Corgi & Spaniel etc. £15.00 - £25.00
24 A large quantity of 45rpm records £20.00 - £30.00
25 A large Copeland Spode jug & 2 others £15.00 - £25.00
26 An 18 piece Royal Stafford 'Balmoral' tea ware (2 cups) & a 17 piece 'Florentine' tea set & 33 piece Royal Vale tea set £10.00 - £20.00
27 2 shelves of tape players, speakers & tapes £10.00 - £20.00
28 2 Hatchenreuther plates & a Hutchenreuther lidded bowl £15.00 - £25.00
29 A decorative table lamp & a lidded urn £10.00 - £20.00

30 A quantity of books & cigarette card albums £10.00 - £20.00
31 A mixed lot of games including Othello & Scrabble etc. £10.00 - £20.00
32 A wooden Noah's Ark & other toys £10.00 - £20.00
33 Approximately 45 pieces of Midwinter tea & dinnerware £20.00 - £30.00
34 A large blue 7 white platter, large cut glass bowl & tea ware etc. £15.00 - £25.00
35 6 scenes of Newark on Trent collectors plates £10.00 - £20.00
36 A tray of assorted tools £10.00 - £20.00
37 A cased Singer sewing machine (case missing handle) £10.00 - £20.00
38 A Ridgeway coffee pot, a small Shelley dish, a Tuscan posy basket & 4 other items £10.00 - £20.00
39 A quantity of annuals including Dandy, Beano & Victor etc. (in poor condition) £10.00 - £20.00
40 A German vase & a lidded jar £20.00 - £30.00
41 16 pieces of assorted tea ware £10.00 - £20.00
42 2 shelves of assorted animal figures etc. £10.00 - £20.00
43 A water feature depicting wolves £10.00 - £20.00
44 Approximately 20 pieces of coloured glass £10.00 - £20.00
45 A quantity of pottery including Victorian, Doulton vase & Napoleon hat clock etc. £10.00 - £20.00
46 A shelf of kitchenware including kettle & iron etc. £10.00 - £20.00
47 A table top football game £10.00 - £20.00
48 2 shelves of collectors plates & other items £10.00 - £20.00
49 3 clocks & a quantity of photo frames etc. £10.00 - £20.00
50 A holdall, 2 cycle helmets & a quantity of baseball caps £10.00 - £20.00
51 An angle poise lamp £10.00 - £20.00
52 A laundry basket & other basket ware £10.00 - £20.00
53 5 large glass jars £10.00 - £20.00
54 An old vanity case £10.00 - £20.00
55 A wooden step ladder £10.00 - £20.00
56 An oak lead glazed bookcase £30.00 - £40.00
57 3 framed & glazed adverts including OXO, Bisto & Bovril £10.00 - £20.00
58 A 1950's china cabinet £10.00 - £20.00
59 A Star Wars poster and a quantity of Star Wars related items including ephemera, figure & t-shirts etc and a Flash Gordon poster. £10.00 - £20.00
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60 2 pairs of speakers £10.00 - £20.00
61 2 old suitcases & a vanity case £10.00 - £20.00
62 A pair of pine bedside 3 drawer cabinets £20.00 - £30.00
63 A pine 8 drawer chest £20.00 - £30.00
64 A pine dressing table £20.00 - £30.00
65 A companion set £5.00 - £10.00
66 A pine standard lamp £10.00 - £20.00
67 A large quantity of garden tools £15.00 - £25.00
68 3 hedge trimmers £15.00 - £25.00
69 An oak 2 over 5 chest of drawers £20.00 - £30.00
70 A mousetrap game & table soccer £10.00 - £20.00
71 2 cane seated chairs & an antique day bed £10.00 - £20.00
72 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
73 A granite effect work top £10.00 - £20.00
74 A large picture & medium sized picture in gilt frames & 2 gilt picture frames £10.00 - £20.00
75 A mahogany 4 door cabinet £30.00 - £40.00
76 A wicker child's chair & wicker ottoman £10.00 - £20.00
77 A pine wardrobe £30.00 - £40.00
78 An assortment of items including video camera/ handy cams & typewriter etc. £10.00 - £20.00
79 A pair of 3 drawer pine bedroom chests £20.00 - £30.00
80 A pine wardrobe £30.00 - £40.00
81 An arts & crafts style gent's wardrobe £20.00 - £30.00
82 A stained pine trunk £20.00 - £30.00
83 A large quantity of assorted tea ware and kitchen ware. £10.00 - £20.00
84 A large lot of assorted tea ware, kitchen ware etc., £10.00 - £20.00
85 4 jardinieres. £10.00 - £20.00
86 A boxed porcelain headed doll. £10.00 - £20.00
87 An oak corner cupboard. £15.00 - £25.00
88 An oil on canvas South American village scene signed Paagueimoncayo. The artist is F (Fanny) Raquel Moncayo, daughter of famous artist Hector Moncayo (Ecuador) £15.00 - £25.00
89 A pine framed and glazed musical themed print. £10.00 - £20.00
90 A pine framed and glazed African themed print. £10.00 - £20.00
91 2 oval framed bevel edged mirrors. £10.00 - £20.00
92 A boxed Webley Jaguar air rifle with sight. £20.00 - £30.00
93 A Kasparov Sensor chess set. £10.00 - £20.00
94 2 silver plate tea pots. £10.00 - £20.00

95 A tall gilt framed mirror. £10.00 - £20.00
96 An oil on canvas rural scene. £15.00 - £25.00
97 A copper pan and a large brass urn/planter. £10.00 - £20.00
98 A pair of framed and glazed prints of females. £10.00 - £20.00
99 A large framed Tetley Bitter advertising mirror. £20.00 - £30.00

100 A mixed lot of toys including die cast. £10.00 - £20.00
101 A mixed lot of children's annuals including Blue Peter. £10.00 - £20.00
102 A mixed lot of vintage Christmas decorations. £20.00 - £30.00
103 A quantity of artificial flowers and plants. £10.00 - £20.00
104 4 framed and glazed maps. £10.00 - £20.00
105 An oil on canvas forest scene. £10.00 - £20.00
106 3 jardiniere's. £10.00 - £20.00
107 A framed and glazed watercolour signed Michael Gaymonk. £10.00 - £20.00
108 3 cast iron door stops. £10.00 - £20.00
109 A mixed lot of dolls etc., £10.00 - £20.00
110 A framed and glazed harbour scene signed Roger Dessouter. (Image size approximately 90cm x 49cm) £15.00 - £25.00
111 2 Victorian Cristolian's (one need putting back in frame). £20.00 - £30.00
112 An end of day glass fish and a pair of glass candlesticks. £8.00 - £10.00
113 A pair of candlesticks and one other. £10.00 - £15.00
114 A tall pine framed mirror. £10.00 - £20.00
115 A mahogany box. £10.00 - £20.00
116 A pottery vase and a planter. £8.00 - £10.00
117 A framed and glazed print harbour scene signed W Carmichael, 1851. (Image size approximately 90cm x 49cm) £10.00 - £20.00
118 A large print on canvas. £10.00 - £15.00
119 5 Utterly Butterly butter dishes and 3 Utterley Butterly kitchen timers. £10.00 - £20.00
120 2 die cast sets and a model kit. £10.00 - £20.00
121 A mixed lot of model aircraft etc., £10.00 - £20.00
122 A tall plant stand. £10.00 - £20.00
123 A lorry shaped carry case with cars. £10.00 - £20.00
124 3 Bols for KLM houses & 1 other A/F £10.00 - £20.00
125 3 shelves of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
126 A mixed lot of DVD's. £10.00 - £20.00
127 4 framed and glazed nautical themed prints. 
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£10.00 - £20.00
128 A quantity of soft toys. £10.00 - £20.00
129 A table lamp with Tiffany style shade. £10.00 - £20.00
130 A mixed lot of books including Wisden's, Lincolnshire related etc., £10.00 - £20.00
131 A Japanese doll in case. £10.00 - £20.00
132 A framed and glazed shell collage and a quantity of sea shells. £15.00 - £25.00
133 A quantity of new canvases, book etc., £10.00 - £20.00
134 A mixed lot of basket ware. £10.00 - £20.00
135 A framed and glazed watercolour rural scene signed S R Knowles. £10.00 - £20.00
136 A quantity of Doll House magazines, furniture etc., £10.00 - £20.00
137 A mixed lot of stainless steel kitchen ware. £10.00 - £20.00
138 36 new spotlights. £10.00 - £20.00
139 An old suitcase. £10.00 - £20.00
140 3 wind out table handles. £20.00 - £30.00
141 A hip flask set and binoculars. £10.00 - £20.00
142 18 new double spot lights. £10.00 - £20.00
143 A sauce tureen, jam pots etc., £10.00 - £20.00
144 A quantity of mirrors and a bird print. £10.00 - £20.00
145 A mixed lot of stainless steel kitchen ware etc., £10.00 - £20.00
146 36 new spotlights. £10.00 - £20.00
147 A retro alarm clock/lamp and a wrought iron stand with tiled top. £15.00 - £25.00
148 2 boxed glass dinner sets and a mixed lot of drinking glasses. £10.00 - £20.00
149 A pair of dogs and a horse. £10.00 - £20.00
150 An oil on board still life. £10.00 - £20.00
151 A knitting machine & accessories £15.00 - £25.00
152 2 boxes of children's books including Lion & Ladybird £10.00 - £20.00
153 A collection of old tins & boxes £10.00 - £20.00
154 A quantity of children's books, puzzles & Tudor Rose Castle £10.00 - £20.00
155 2 boxes of miscellaneous items including ration books etc. £10.00 - £20.00
156 2 boxes of children's books including Dr Who, Rupert, Dandy, Beano & Victor etc. £10.00 - £20.00
157 A deed tin of old cigarette packets etc. (interesting lot) £10.00 - £20.00
158 2 boxes of toys including Evel Knievel, scramble van, Corgi school of motors & games etc. £10.00 - £20.00

159 An interesting box of mixed stamps including coin cover, first day covers & definitives etc. £10.00 - £20.00
160 An assortment of old tins £10.00 - £20.00
161 A box of World & mainly mint stamps on sheets (in excess of 3000) £10.00 - £20.00
162 A quantity of toys including Go magicar motoring set £10.00 - £20.00
163 An Action man vehicle, figures & accessories £10.00 - £20.00
164 A quantity of sewing items including sewing baskets £10.00 - £20.00
165 An old briefcase & Masonic aprons £10.00 - £20.00
166 5 jugs with pewter lids £10.00 - £20.00
167 A quantity of shells etc. £10.00 - £20.00
168 2 West Germany vases, a vintage home basting jug a new (vintage) home bowl & a new & boxed silver plate childhood memories train £10.00 - £20.00
169 20 boxed Corgi cars of the 50's models £10.00 - £20.00
170 A vintage scales & scoop (no weights) & a French tin plate clock £10.00 - £20.00
171 A quantity of silver plate including a 3 section bottle holder £10.00 - £20.00
172 A selection of Radford & Sylvac pottery £10.00 - £20.00
173 A quantity of Continental porcelain floral dishes & baskets (A/F) £10.00 - £20.00
174 3 coffee table books 'The art of Rene Lalique, The grammar of Chinese ornaments etc.' £10.00 - £20.00
175 A large quantity of album leaves stamps of the World, in excess of 100 £10.00 - £20.00
176 A collection of dolls including porcelain example & a Chiltern black baby doll £15.00 - £25.00
177 A collection of clocks including Westminster chime & Schatz 400 etc. £20.00 - £30.00
178 An opticron 56X telescope in case & a Star 61 tripod (slight A/F) £20.00 - £30.00
179 20 Corgi cars of the 50's boxed models £10.00 - £20.00
180 A wooden rack of small decorative plates of the World £10.00 - £20.00
181 An Italian Spode tea set including milk, creamer & sugar pot etc. (approximately 25 pieces) £20.00 - £30.00
182 3 Advertising mirrors £10.00 - £20.00
183 A retro Crosley record, radio, CD player £10.00 - £20.00
184 A quantity of cut glass crystal glasses (boxed) £10.00 - £20.00
185 A selection of old poetry books & Dickens books 

3BidMaster Office



£10.00 - £20.00
186 A quantity of tins, musical boxes, Beatrix Potter soap & soap dishes etc. £10.00 - £20.00
187 A framed & glazed print of a dog, 2 unframed dog prints, a painting of Robins signed 7 a limited edition print of a cat signed Laura Boyd £15.00 - £20.00
188 2 Jewellers display cabinets £10.00 - £20.00
189 A bottle of Monopole blue top champagne & bottle of Shiraz Grenache £20.00 - £30.00
190 An Edwardian pottery clock set £10.00 - £20.00
191 A selection of Royal Worcester Evesham dinnerware £10.00 - £20.00
192 6 modern wall clocks £10.00 - £20.00
193 A 21 piece Paragon 'Victoriana Rose' tea set £10.00 - £20.00
194 A small vintage leather suitcase & contents £10.00 - £20.00
195 A box of pottery cases including West Germany £10.00 - £20.00
196 An Olympia typewriter £10.00 - £20.00
197 3 framed & glazed antiquarian prints after works by L. Zentner sculptor, image 20cm x 15cm £10.00 - £20.00
198 A selection of copper & brass ware including jugs kettle & candle sticks etc. £10.00 - £20.00
199 A collection of Jane Hart Danbury mint models including trains 7 buildings £10.00 - £20.00
200 A 36 piece Royal Windsor bone china tea set by Hill & Co £10.00 - £20.00
201 A framed tapestry of a cockerel £10.00 - £20.00
202 An Edwardian oak filing drawers £10.00 - £20.00
203 A quantity of Wedgwood items including 6 embossed Queensware soup bowls etc. (2 styles) £10.00 - £20.00
204 20 boxed Corgi cars of the 50's models £10.00 - £20.00
205 3 framed motorcycle prints £10.00 - £20.00
206 An abstract framed watercolour signed A.Smith '91. Image 76cm x 55cm £10.00 - £15.00
207 A signed print of a female & dog, frame A/F £10.00 - £20.00
208 2 Edwardian mahogany mantle clocks A/F £10.00 - £20.00
209 A limited edition print of a Jaguar E-type £10.00 - £20.00
210 A brass door stop of a spaniel £10.00 - £20.00
211 A painting on canvas with frame (glued to board) copy of a 'Pears'. Image 56cm x 71cm £30.00 - £50.00
212 A Royal Dux figure of a girl with large basket £10.00 - £20.00

213 A printed card Casterman Tin Tin captain Haddock point of sale display stand £10.00 - £20.00
214 A painted metal retro Advertising sign for Coca Cola £10.00 - £20.00
215 A coffee grinder £10.00 - £20.00
216 2 old framed & glazed prints, 2 men outside a tavern & Georgian gentleman in discussion. Image 26cm x 37cm & 38cm x 29cm £10.00 - £20.00
217 A Victorian oil lamp with brass column & glass font £20.00 - £30.00
218 2 good framed & glazed embroidery pictures 'Good morning' & 'sailing ship' & 1 other £15.00 - £20.00
219 2 bongo drums £15.00 - £25.00
220 An Edwardian oak mantle clock £10.00 - £20.00
221 A pair of framed & glazed architectural prints £10.00 - £20.00
222 An Edwardian walnut framed bevel edge mirror with blue & silver decoration £10.00 - £20.00
223 2 framed & glazed rare and unusual religious prints of Guardian Angels - one protecting a boy and a girl (late Victorian / early 20th C) £10.00 - £20.00
224 A retro painted metal Texaco sign £10.00 - £20.00
225 A Victorian oil on canvas 'shore line with sheep & shepherd in right foreground. Unsigned. Image 40cm x 23cm £20.00 - £25.00
226 A pastel on paper 20th century, entitled 'A country scene of children playing on a hillside' £30.00 - £40.00
227 A Poole pottery plate, vase, dolphin, coffee pot, Port Merion jug & an Aynsley plate £10.00 - £20.00
228 A mixed lot including scent bottle boxes, musical box & fountain pens etc. £15.00 - £25.00
229 A quantity of Cinderella stamps & World stamps £10.00 - £20.00
230 A quantity of unboxed Diecast including Lledo & Matchbox £10.00 - £20.00
231 2 art deco framed Military crests, papier mache box & South Africa 1900 tin £10.00 - £20.00
232 A box of Corgi toys & other models £10.00 - £20.00
233 A large boxed Conrad 420 Mercedes Benz bus coach model £10.00 - £20.00
234 A modern Japanese saki set with 6 cups with pictures to base & a painted tile featuring Japanese hunter £15.00 - £25.00
235 A Rhythm Moulin Rouge alarm clock & 3 others £10.00 - £20.00
236 A Goebel Kingfisher & a novelty bird tooth pick holder £10.00 - £20.00
237 A box of miscellaneous including tins, razors & harmonica etc. £10.00 - £20.00
238 A vintage leather cased Agilux camera £10.00 - £20.00
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239 A selection of silver plate & pewter items £10.00 - £20.00
240 A quantity of albums of stamps of the world including Greece & Gibralta etc. £10.00 - £20.00
241 A boxed 700ml Grand Marnier liqueur, A 700ml unboxed Tai Maria liqueur & a 70cl bottle & a 35cl bottle £10.00 - £20.00
242 3 pieces of Continental porcelain, all A/F £10.00 - £20.00
243 A small sewing box & boxed set of Shakespeare Volumes 1- 6 £10.00 - £20.00
244 A Fifi cake plate/sandwich plate, milk jug & lidded sugar bowl by Sanderson for Port Merion £10.00 - £20.00
245 A quantity of Avon boxed powders (all unused) psychadelic colours £10.00 - £20.00
246 A selection of brass ware etc. Including letter racks & tape measures etc. £10.00 - £20.00
247 An Edwardian oak cased canteen of cutlery (incomplete) & 1 other £10.00 - £20.00
248 A Ridgway brass Cardiff stoneware flagon & 4 other items £10.00 - £20.00
249 Woods 100 old Navy rum, Pimms creme de menthe, benedictine liqueur, cherry brandy liqueur, port & martini spumanti etc. £15.00 - £25.00
250 A cased pair of fish servers & 2 cased sets of fish knives & forks & a set of silver plate coasters £15.00 - £25.00
251 11 boxed corgi truck haulage models £10.00 - £20.00
252 A quantity of silver plate & metal ware including silver & pair of brass candlesticks £20.00 - £30.00
253 An early brass bound steel railway man's toll/lunch box £20.00 - £30.00
254 A quantity of toy & train related books £10.00 - £20.00
255 A Poole pottery vase £10.00 - £20.00
256 A continental porcelain lidded urn & pair of candelabara (some flowers A/F) £10.00 - £20.00
257 3 boxed cristal D'arques decanters £10.00 - £20.00
258 A boxed Canon Powershot camera S x 430 IS £10.00 - £20.00
259 A large selection of silver plated items £10.00 - £20.00
260 A selection of old toys including stuffed dog £10.00 - £20.00
261 A box of various empty stamp albums £20.00 - £30.00
262 A Victorian cranberry glass vase & end of the day glass vase £10.00 - £20.00
263 A boxed Dartington crystal decanter & 2 other decanters £10.00 - £20.00
264 A Paco Robanne invictus 70% full, Paul Smith eau 

de parfum (lid A/F) 70%, Ysl Paris 60%, Nina Picci 20% left £10.00 - £20.00
265 An Edwardian oak mantle clock £10.00 - £20.00
266 A brass Summers & Co. postal scales & selection of weights £10.00 - £20.00
267 A quantity of small glass items, curios etc. including Murano clown, boxed Wade set & Mdina glass etc. £15.00 - £25.00
268 A boxed diamond back 10 x 32 binoculars & a pair of Zenith binoculars in soft case £30.00 - £40.00
269 2 large cream ware bowls  a cream ware plate £10.00 - £20.00
270 A box of camera accessories by Yashica, Arguet, Kodak etc. & a Canon camera £10.00 - £20.00
271 A vintage Towerbrite stainless Balmoral tea set, unused with original box £10.00 - £20.00
272 11 boxed Corgi truck haulage models £10.00 - £20.00
273 The Battle of Britain memorial flight on 4 Commemorative plates on wall stand, boxed with certificate & a limited edition Royal Worcester 'Bomber command' plate by Keith Woodcock £10.00 - £20.00
274 A mixed lot including nice boxed art nouveau silver plate condiment set (missing 1 spoon), a silver pen knife with Mother of Pearl handle & a small boxed weight set etc. £20.00 - £30.00
275 A box of Channel Islands related stamps etc. £20.00 - £30.00
276 2 jasperware jugs and a tobacco jar A/F £10.00 - £20.00
277 A boxed Vsop fine champagne, Courvoisier cognac, a boxed 70cl cointreau liqueur & a 750cc unboxed bottle £10.00 - £20.00
278 A quantity of magazines & books on aircraft £10.00 - £20.00
279 A selection of silver plated items £20.00 - £30.00
280 An 18 piece tea set & a 7 piece fruit set £15.00 - £25.00
281 A quantity of play worn Corgi, Dinky & other diecast models £10.00 - £20.00
282 3 glass decanters £10.00 - £20.00
283 3 Arthur Wood floral vases £10.00 - £20.00
284 3 Trilby & 2 flat cap hats £10.00 - £20.00
285 A large silver plate punch bowl & ladle £10.00 - £20.00
286 3 Victorian jasperware items including Dudson/Adams etc. £10.00 - £20.00
287 A Paramo Planemaster No. 10 plane with box £20.00 - £30.00
288 2 pieces of french art pottery £10.00 - £20.00
289 A vintage Victor luggage suitcase £10.00 - £20.00
290 7 albums of stamps including some early 20th 
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century £20.00 - £30.00
291 A Millennium Royal Mail stamp set & collection of postcards £10.00 - £20.00
292 A mixed lot of collectable 50p & £1 coins etc. £15.00 - £25.00
293 A large quantity of gents watches & some ladies & good selection of straps £20.00 - £30.00
294 A Grenadier guards swagger stick £10.00 - £20.00
295 A tray of various coins £10.00 - £20.00
296 A jewellery box containing bracelets & earring etc. £15.00 - £25.00
297 A good lot of mixed coins including 19th century £15.00 - £25.00
298 A full set of all 5 Matchbox original models sealed in packs £10.00 - £20.00
299 An art deco style figure of a lady by pedestal £15.00 - £25.00
300 Irish Wade? porcelain vase & urns £10.00 - £20.00
301 2 conical glass decanters £10.00 - £20.00
302 A Tudor mint spellbound figure & 2 pewter dragon figures £10.00 - £20.00
303 3 Goebel figures £10.00 - £20.00
304 A pair of horses pulling a plough £20.00 - £30.00
305 A purse containing costume jewellery, old watch parts & coins £15.00 - £25.00
306 A Seiko gent's wristwatch, 2 Seiko ladies wristwatches & 2 others £15.00 - £25.00
307 A quantity of watches £10.00 - £20.00
308 A jewellery box containing earrings & rings etc. £20.00 - £30.00
309 12 pairs of clip on earrings, 7 pairs of pendant earrings, some odd earrings & 2 cameo brooches £15.00 - £25.00
310 A collection of ladies & gent's watches (some working) £10.00 - £20.00
311 A quantity of costume jewellery including pearls, pill boxes & badge etc. £10.00 - £15.00
312 A Volkswagen camper van clock, car with caravan & miniature car with caravan £10.00 - £20.00
313 A mixed lot of costume brooches £20.00 - £30.00
314 A mixed lot of necklaces & bracelets including pearls etc. £15.00 - £25.00
315 6 boxed old shop stock Benbros State Landau miniature models £20.00 - £30.00
316 A tray containing 4 Benbros milk floats & 4 Benbros mighty midget Vespa scooters £15.00 - £20.00
317 10 ladies & 4 gent's wristwatches & 2 compacts £20.00 - £30.00
318 A mixed lot of yellow metal chains & necklaces etc. £20.00 - £30.00
319 6 boxed old shop stock Benbros zebra toys Royal 

coach miniature models £10.00 - £20.00
320 A mixed lot of diamante necklaces etc. £10.00 - £20.00
321 A mixed lot of tie pins & cufflinks £10.00 - £20.00
322 A mixed lot of necklaces including pearls £20.00 - £30.00
323 4 'Ciro' necklaces & 3 pairs of 'Ciro' earrings & brooch £20.00 - £30.00
324 A mixture of costume jewellery £10.00 - £20.00
325 A mixed lot of vintage cigarette lighters £15.00 - £25.00
326 A mixed lot of good quality cufflinks £20.00 - £30.00
327 3 novelty brooches & 4 pendants £20.00 - £30.00
328 An enamelled parrot brooch & a yellow metal rhino brooch £20.00 - £30.00
329 A diamante wristwatch & 3 others £20.00 - £30.00
330 A mixed lot of necklaces £10.00 - £20.00
331 A mixed lot of vintage clip on earrings £10.00 - £20.00
332 A good lot of vintage clip on earrings £10.00 - £20.00
333 A mixed lot of pendants & necklaces etc. £20.00 - £30.00
334 A good lot of vintage brooches £15.00 - £25.00
335 A small cash tin with some contents £10.00 - £20.00
336 A large selection of costume jewellery including watches (4 boxes) £10.00 - £20.00
337 A Colt M1911 A1 metal replica hand gun £20.00 - £30.00
338 A Denix Luger metal replica handgun £20.00 - £30.00
339 A Mauser metal replica handgun £20.00 - £30.00
340 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
341 A box of play worn diecast including Dinky, Corgi & Matchbox etc. £10.00 - £20.00
342 2 jewellery stretchers with accessories £10.00 - £20.00
343 A jewellery box & contents £20.00 - £30.00
344 2 vintage camera's & 2 lenses £10.00 - £20.00
345 A cased 20 x 50 binoculars & Pentax Junior binoculars £10.00 - £20.00
346 2 jewellery boxes & contents £20.00 - £30.00
347 3 albums of football related stamps £30.00 - £40.00
348 A mixed lot of Wedgwood jewellery £25.00 - £35.00
349 2 cased brushes, 1 with silver Hallmark (filled) maker B & Co. the other EPNS £10.00 - £20.00
350 6 boxed old shop stock Crescent toys 1977 State coach models £10.00 - £20.00
351 A tray of costume jewellery & watches £15.00 - 
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£25.00
352 A boxed Tissot watch with book, another Tissot watch, a Rotary watch & an Avia watch £20.00 - £30.00
353 2 pairs of Japanese satsuma vases £10.00 - £20.00
354 3 owl figure groups £20.00 - £30.00
355 2 Leonardo owls £20.00 - £30.00
356 2 Tupperware ladies, 1 marked special edition made exclusively for Tupperware series II £10.00 - £20.00
357 An owl figure with chick £10.00 - £20.00
358 A Russian hat & 3 others (heads not included) £10.00 - £20.00
359 A pair of beech effect glazed top cupboards £10.00 - £20.00
360 A cut glass decanter & 6 glasses £10.00 - £20.00
361 3 Beatles mugs & 4 'The Cavern' Liverpool mugs £10.00 - £20.00
362 A boxed set of Beatles tapes (Abbey Road case has SGT Pepper's lonely hearts club band cassette in) £10.00 - £20.00
363 Old Nativity plaster figures etc. from an old Lincolnshire Church A/F £10.00 - £15.00
364 A 15 piece Royal Doulton Larchmont coffee set, 15 piece Royal Albert Val D'or tea/coffee set (chip to pot lid & coffee pot spout, only 5 cups & Paragon Athena tea set) (27 pieces) £10.00 - £20.00
365 A quantity of Dvd's (approximately 130) £10.00 - £20.00
366 A selection of board games & jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
367 3 lots of Next curtains. Kids 170cm Wide, 137cm drop, 2 pairs for pole 150cm to 210cm width, 137cm drop, a quantity of party bags, invitations, plastic tablecloths etc. & 3 stacking tops (still sealed) age 5+ £10.00 - £20.00
368 4 Leonardo owls £15.00 - £25.00
369 A wicker basket & contents including cotton reels etc. £15.00 - £25.00
370 A large Mason's charger/plate & a Crown Devon cake stand £10.00 - £20.00
371 A light oak effect wall unit £10.00 - £20.00
372 A good interesting selection of pottery etc. £20.00 - £30.00
373 5 owl figures £10.00 - £20.00
374 A 1970's 'JS' satcol teak wall unit with smoke glass doors £10.00 - £20.00
375 8 boxed unmade model aircraft kits including Heller, Smer & Italera etc. £10.00 - £20.00
376 3 Royal Albert Old Country Rose vases (large vase in need of a good clean) £10.00 - £20.00

377 A Tokyo Marui FA-MAS. F.1 & battery B.B. rifle £100.00 - £120.00
378 2 wooden framed battery operated wall clocks £10.00 - £20.00
379 A Tokyo Marui P.90 triple raid with silencer & laser dot sight & battery butt extension & magazine B.B. gun £100.00 - £120.00
380 A framed & glazed countryside scene by George Oyston £8.00 - £12.00
381 A large leather surround mirror £15.00 - £25.00
382 A large heavy resin elephant trunk ornament £10.00 - £20.00
383 A dark wood stained 2 door cupboard £10.00 - £20.00
384 2 'Happy days' framed & glazed seaside prints, signed John Haysom £10.00 - £20.00
385 A carved wood fire screen with barley twist side columns £10.00 - £20.00
386 A Thomas Burberry scarf £10.00 - £20.00
387 A gilt framed forest scene £10.00 - £20.00
388 A Brookes picnic basket with contents £10.00 - £20.00
389 10 Teddy bears, a cushion & dog £15.00 - £25.00
390 A WWII US Army Jerry Can from 1945 £10.00 - £20.00
391 A coal bin & companion set £10.00 - £20.00
392 2 old smokers stands £10.00 - £20.00
393 Some LP's & 78's in 3 boxes (no condition reports available) £10.00 - £20.00
394 A Thyme lathe £30.00 - £40.00
395 A painted metal trunk £10.00 - £20.00
396 A box of kiloware stamps £10.00 - £20.00
397 A Black & Decker circular saw £15.00 - £25.00
398 A brass oil lamp (no shade) & a box of brassware/metal ware £10.00 - £20.00
399 3 boxes of matchboxes & match books etc. (well over 1000 items) £10.00 - £20.00
400 2 boxes of children's 'Tupperware' toys £10.00 - £20.00
401 2 strong carry storage boxes for CD's, containing a large quantity of mainly country music £15.00 - £25.00
402 A 20th century oil on board, Dutch style of mixed flowers together with an acrylic on board, poppies by lake £25.00 - £35.00
403 A Robert Taylor first sighting, possibly signed by members of the R.A.F & 1 other Robert Taylor print signed by flight lieutenant Mick Master 'The Dam Busters', a little Pearl special edition master print signed by artist John Howard Warsley (all framed & glazed) £20.00 - £30.00
404 A set of 6 Webb Corbet crystal sundae dishes, 3 cut glass bowls & a posy vase £20.00 - £30.00

7BidMaster Office



405 A cased set of apothecary scales £20.00 - £30.00
406 A Black & Decker heat gun & a Black & Decker saw £20.00 - £30.00
407 6 framed & glazed pictures £10.00 - £20.00
408 A set of kitchen scales with weights & a quantity of horse brasses £10.00 - £20.00
409 A silver plate tray, goblets & coffee pot etc. £15.00 - £25.00
410 A 42 piece Churchill dinner set (appears unused) £20.00 - £30.00
411 2 carved wood wall masks £10.00 - £20.00
412 A set of full size JC Midge cut out kit car plans £10.00 - £20.00
413 A pine bedside cabinet £15.00 - £25.00
414 A Chinese style silk throw (Approximate size 136cm x 146cm not including the tassels) £10.00 - £20.00
415 A French professional knife block (boxed) & a silver plate tea set, coffee, tea, milk & sugar pots £10.00 - £20.00
416 A child's pine chair £20.00 - £30.00
417 Approximately 40 pieces of Noritake tea & dinner ware £20.00 - £30.00
418 5 ceramic items including 2 Maling vases & Sadler biscuit barrel etc. £10.00 - £20.00
419 A good collection of Tudor Mint Myth & magic figures (approximately 35) £40.00 - £60.00
420 A quantity of Beatles books including Cellar full of noise, Brian Epstein etc. £10.00 - £20.00
421 2 Canadian leaf dishes & 1 other £10.00 - £20.00
422 The Times atlas of the World, Great World atlas & tourist atlas of India £10.00 - £20.00
423 A nest of 3 tables with glass inserts £10.00 - £20.00
424 A mixed lot of metal ware £10.00 - £20.00
425 A 32 piece Richmond 'Rose Time' dinner set £10.00 - £20.00
426 A framed & glazed French print of a gentleman on horse £10.00 - £20.00
427 A good lot of silver plate items including serving dishes, sugar sifter & napkin rings etc. £20.00 - £30.00
428 4 items of coloured art glass (collect only) £10.00 - £20.00
429 A pair of limited edition prints 'Home delivery' & 'Your carriage awaits' signe Roger Green £10.00 - £20.00
430 A figural 2 lamp table light £30.00 - £40.00
431 A large 1970's framed oil on canvas of horses huddling through the storm £20.00 - £30.00
432 A Belgian ceramic vase & bowl £10.00 - £20.00
433 An oil on canvas of a woman with horse, signed 

Robert Y. £15.00 - £25.00
434 A cut glass table lamp with shade £10.00 - £20.00
435 A framed & glazed print by John Larder '93, '50 years fly by' signed by 10 related R.A.F personnel including Bill Reid V.C. £10.00 - £20.00
436 A Mickey Mouse telephone & baseball cap £20.00 - £30.00
437 A large 1970's framed layered oil on canvas alpine scene £20.00 - £30.00
438 A framed picture of a lady signed Loius Halones & an oval framed picture of a lady £10.00 - £20.00
439 A new nauticalia brass ships clock £20.00 - £30.00
440 A table lamp on tripod base £10.00 - £20.00
441 5 empty tool boxes (2 shelves) £10.00 - £20.00
442 A good large selection of belt sanders, grinding discs & hole cutters £10.00 - £20.00
443 A Bosch belt sander, 2 Black & Decker sanders & 1 other £10.00 - £20.00
444 4 electric hand tools (saw, sander & 2 drills) with a box of drill bits & Allen keys £10.00 - £20.00
445 A Bosche hammer drill, A Hitachi hammer drill & a Festo cutting saw £10.00 - £20.00
446 A multi tool saw, a bench drum sander, an Extreme drill, a Bosche reciprocating saw & a large selection of power tool batteries £10.00 - £20.00
447 A Nu tool pillar drill £10.00 - £20.00
448 A good quality Dovetail jig £10.00 - £20.00
449 A bench vice & oil can £10.00 - £20.00
450 A Bosche reciprocating blade (PFZ 550) £10.00 - £20.00
451 A box of chargers etc. £10.00 - £20.00
452 A mitre saw £10.00 - £20.00
453 A soldering kit & 4 other kits £10.00 - £20.00
454 A box of hand tools for home DIY & a few car mechanic tools £10.00 - £20.00
455 A shelf of tools £10.00 - £20.00
456 A selection of sand paper, a good large selection of clamps & 10 meter extension reel £10.00 - £20.00
457 A shelf of torches & lamps £10.00 - £20.00
458 A shelf of hammers £10.00 - £20.00
459 A shelf of tools £10.00 - £20.00
460 An angle grinder & battery charger £10.00 - £20.00
461 A Steam Buddy steam cleaner £10.00 - £20.00
462 7 old oil cans £10.00 - £20.00
463 A shelf of tolls kits etc. £10.00 - £20.00
464 A shelf of electrical tools & vice etc. A/F £10.00 - £20.00
465 A shelf of electrical tools etc. £10.00 - £20.00
466 A Cosmo compressor £10.00 - £20.00
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467 A box of old woodworking tools £10.00 - £20.00
468 A tool box & contents £10.00 - £20.00
469 A tool box & contents £10.00 - £20.00
470 A tool box & contents £10.00 - £20.00
471 A box of clamps etc. £10.00 - £20.00
472 A Hitachi angle grinder £10.00 - £20.00
473 A pair of old paraffin heaters £10.00 - £20.00
474 A box of tools £10.00 - £20.00
475 A Clarke pedestal drill & spare drill stand £10.00 - £20.00
476 A box of tools including work lamp etc. £10.00 - £20.00
477 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
478 An incomplete set of plaster chess pieces depicting English civil war figurines, (one royalist pawn missing). £10.00 - £20.00
479 "I - Me - MIne' by George Harrison. £10.00 - £20.00
480 A bamboo occasional table. £10.00 - £20.00
481 A quantity of old American film reels etc., £10.00 - £20.00
482 20 pieces of Losel dinner ware including large tureen, meat platters etc., £15.00 - £25.00
483 A quantity of games including Risk, Subbuteo etc., £10.00 - £20.00
484 A good collection of collector's plates including Royal Albert 'Cottage Garden Year', Franklin Mint 'Cobblestone Cottage' and Lesley Anne Ivory 'Meet My Kittens'. £10.00 - £20.00
485 3 carved wall masks. £10.00 - £20.00
486 An acrylic dancers figure and a ceramic floral decoration. £10.00 - £20.00
487 A large quantity of bone and other handled cutlery together with 2 cutlery boxes containing some cutlery. £20.00 - £30.00
488 A mixed lot of glass vases etc., £10.00 - £20.00
489 1 volume 'The Compleat Beatles'. £10.00 - £20.00
490 A flat screen television and a sound bar. £10.00 - £20.00
491 A mixed lot of play worn die cast racing cars, American police car, double decker bus and a boxed Corgi Aston Martin V12 Vanquish. £10.00 - £20.00
492 A good mix of Beatles items with script for 'A Hard Day's Night' and a signed Ringo Star CD. £10.00 - £20.00
493 4 figures being a cockerel, American Indian on Horse, Canadian mounted policeman and a sailor. £10.00 - £20.00
494 A mahogany side table. £10.00 - £20.00
495 An Amstrad music center. £10.00 - £20.00
496 A Tokyo arui M16 A1 - M203 grenade launcher, magazine holder, extra magazine and battery. 

£120.00 - £150.00
497 A companion set and a poker on stand. £10.00 - £20.00
498 8 rose decorated vases etc., £10.00 - £20.00
499 2 books:- The Lennon Companions and The Playboy Interviews with John Lennon and Yoko Ono. £10.00 - £20.00
500 A Bush music centre (no speakers). £10.00 - £20.00
501 A Yorkshire Terrier figure and a rocking horse figure. £10.00 - £20.00
502 A book entitled "The Beatles Tune In" by Mark Lewisohn. £10.00 - £20.00
503 An occasional table. £10.00 - £20.00
504 A good collection of Doctor Who toys, figures and collectables. £20.00 - £30.00
505 A large quantity of tools etc., £10.00 - £20.00
506 A large box of interesting books. £10.00 - £20.00
507 A fishing creel, tackle box, landing net and tackle. £20.00 - £30.00
508 An old military trunk.  (no key). £20.00 - £30.00
509 2 boxes of Illustrated London News, magazines and Royalty related books. £10.00 - £20.00
510 A box of die cast and other models. £10.00 - £20.00
511 A stained pine box (locked and no key). £20.00 - £30.00
512 A mixed lot of pottery including graduated jugs similar to Jasper ware, a modern Toby jug by L S Philpot and a George VI coronation mug. £10.00 - £20.00
513 2 boxed super Charmonica harmonica's. £10.00 - £20.00
514 2 brass cannons and 2 brass soldiers. £10.00 - £20.00
515 A pine lap desk. £10.00 - £20.00
516 A Boxed Tokyo Marui Sig 552 seals BB rifle with laser dot sight and battery. £100.00 - £120.00
517 2 brass cannons. £10.00 - £20.00
518 A mixed lot including football trophy, wooden car, horse brasses etc., £10.00 - £20.00
519 A quantity of 78rpm and LP records. £10.00 - £20.00
520 A small sofa table. £10.00 - £20.00
521 5 boxed Italian wall plaques. £10.00 - £20.00
522 4 mantel clocks. £10.00 - £20.00
523 A selection of 20 'The War Illustrated Magazine' incompletely running from Vol. 1 No. 3 (Sept 1939) to Vol. 9 No.226 (Mar 1945), Good condition for age, readeable, browning edges and staples almost completely rusted through. £10.00 - £20.00
524 A set of 16 Dickens books. £10.00 - £20.00
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525 A Shooting stick, walking sticks etc., £15.00 - £25.00
526 A small wine table. £10.00 - £12.00
527 15 Xbox 360 games and 4 Wii games. £20.00 - £30.00
528 A pine freestanding mirror. £10.00 - £20.00
529 A fly fishing reel and 2 other fishing reels. £10.00 - £20.00
530 A set of painted library steps. £15.00 - £25.00
531 4 cardboard handled office storage/organiser boxes containing craftwork materials and a hot glue gun. £10.00 - £20.00
532 A brass tea urn and a quantity of metal oriental items. £10.00 - £20.00
533 An Olympus IS-5000 all in one camera, runs on rechargable batteries (charger not included). £20.00 - £30.00
534 2 new Estee Lauder bags. £15.00 - £25.00
535 A cased Prelude Conn-Selmer clarinet. £25.00 - £35.00
536 A pair of table lamps with shades. £10.00 - £20.00
537 An oak lead glazed book case. £25.00 - £35.00
538 A Petron bow and arrows. £15.00 - £25.00
539 A large 'Digby The Biggest Dog In The World' movie poster. £10.00 - £20.00
540 2 good, clean (practically new) motorcycle jackets (size small), a pair of trousers and 3 helmets (2 children's moto-cross and one full face). £30.00 - £50.00
541 4 boxed Star Wars figures (Phantom Menace), boxes worn and sunlight bleached. £10.00 - £20.00
542 A brother printer. £10.00 - £20.00
543 A box of needlework items, cottons etc., £10.00 - £20.00
544 A concertina sewing box and contents. £10.00 - £20.00
545 A large box of sewing and knitting items including knitting needles, wool etc., £15.00 - £25.00
546 A box of assorted children's books including Roald Dahl. £10.00 - £20.00
547 A box of assorted annuals. £10.00 - £20.00
548 A box of assorted books including Harry Potter. £10.00 - £20.00
549 A box of assorted books. £10.00 - £20.00
550 An oak side table. £10.00 - £20.00
551 A pine desk and stool. £15.00 - £25.00
552 A new (still boxed) 36" white ceiling fan with 'School House' light by Micromark, £15.00 - £25.00
553 A mixed lot of pub memorabilia including a good selection of advertising ashtrays. £20.00 - £30.00
554 A pine stand. £10.00 - £20.00
555 A Technics music centre. (collect only) £10.00 - 

£20.00
556 A Dolby Digital freeview television. £10.00 - £20.00
557 An oak bureau. £10.00 - £20.00
558 A Singer Treadle sewing machine. £20.00 - £30.00
559 A Delft wall coffee grinder. £10.00 - £20.00
560 A Philips Television, a DVD player anbd a Daewoo music centre. £20.00 - £30.00
561 A red painted cupboard. £10.00 - £20.00
562 A mixed lot of Beatle's CD's, Band on the Run, 25th anniversary sealed Beatles Anthology 3 etc., £10.00 - £20.00
563 An oak book case. £10.00 - £20.00
564 A camouflage helmet and other camouflage items. £20.00 - £30.00
565 A suitcase containing old dolls. £10.00 - £20.00
566 A quantity of miscellaneous music cassettes, videos and books, Abba, Nat King Cole etc., £10.00 - £20.00
567 4 Russian style hats, heads not included. £10.00 - £20.00
568 A mixed lot of books. £10.00 - £20.00
569 7 assorted clocks. £10.00 - £20.00
570 A Denix metal and wood replica Rifle. £75.00 - £95.00
571 An oak buffet sideboard. £15.00 - £25.00
572 A 3 legged stool. £8.00 - £10.00
573 A box of assorted plates, clocks etc., £10.00 - £20.00
574 A 5 drawer chest. £10.00 - £20.00
575 2 mirrors and a certificate. £10.00 - £20.00
576 A Samsung television. £10.00 - £20.00
577 A good quality oak coffee table. £20.00 - £30.00
578 A new boxed set of 2 floating shelves. £10.00 - £20.00
579 A drop leaf table. £10.00 - £20.00
580 2 Electrical Lab and a New Scientist microscope (completeness unknown). £10.00 - £20.00
581 An oak bureau cabinet. £10.00 - £20.00
582 2 Collapsible wooden artists easels. £10.00 - £20.00
583 An oak church lectern. £10.00 - £20.00
584 A double amber traffic light,  head with attachment rails, no stand and no connection cables. £10.00 - £20.00
585 A 1930's bureau. £10.00 - £20.00
586 A telescope (some parts missing - eye piece lens and securing screws attaching to tripod). £20.00 - £30.00
587 Taxidermy - a cased pair of ducks (missing glass to front of case). £15.00 - £25.00
588 A nest of 2 tables. £10.00 - £15.00
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589 A McMichael table radio, model No. 155. £15.00 - £25.00
590 A 3 drawer side table. £10.00 - £20.00
591 2 boxes of Beatles VHS tapes and a few Beatles DVD's. £10.00 - £20.00
592 A pine tool/blanket box. £20.00 - £30.00
593 2 brass coal bins (full of coal) and a brass coal bin. £20.00 - £30.00
594 A box of miscellaneous music magazines including Record Collector, Mojo, Total Guitar etc., £10.00 - £20.00
595 A 2 drawer chest. £10.00 - £15.00
596 A large collection of new and unopened modern day posters in a 'The Big Bang Theory' TV show display box. £10.00 - £20.00
597 A Jimi Hendrix "Johnny Be Good" Japanese import record, No: 518-5003. £10.00 - £20.00
598 A small oak drop leaf table. £10.00 - £20.00
599 A Tokyo Marui Heckler & Koch G3 SG/1 sniper model, scope, scope mount and battery B B Rifle. £100.00 - £120.00
600 A quantity of mixed books and annuals including football, sports etc. £10.00 - £20.00
601 A box of work lights etc., £10.00 - £20.00
602 3 framed and glazed Jimi Hendrix pictures. £10.00 - £20.00
603 A boxed Sinclair ZX Spectrum+2 128k computer, missing its power supply unit, leads and instructions. £20.00 - £30.00
604 A modern mahogany credenza. £30.00 - £50.00
605 4 French chemistry sets. £20.00 - £30.00
606 A circular table. £10.00 - £20.00
607 2 Schuco Electronic Profilab sets. £15.00 - £25.00
608 A 2 drawer mahogany side table. £20.00 - £30.00
609 A Hohner acoustic guitar. £10.00 - £20.00
610 A small Encore guitar. £10.00 - £20.00
611 A 2 drawer mahogany side table. £20.00 - £30.00
612 3 Philip's IC-Technic sets. £20.00 - £30.00
613 4 Kosmos radio sets. £20.00 - £30.00
614 A 2 drawer mahogany side table. £20.00 - £30.00
615 2 old camp beds. £10.00 - £20.00
616 A fur coat and a fur cape. £10.00 - £20.00
617 A military dress uniform by G D Golding, Saville Row. £30.00 - £50.00
618 A Leather Ducati Jacket. £30.00 - £50.00
619 3 fur coats. £10.00 - £20.00
620 A box of assorted coins including pennies, halfpennies, foreign etc., £15.00 - £25.00
621 2 Future Scientist items. £10.00 - £20.00
622 2 Philip's Physik sets. £10.00 - £20.00

623 A Blaupunkt television. £10.00 - £20.00
624 2 Philip's Chemie sets. £10.00 - £20.00
625 4 boxes of My Dream doll house magazines. £20.00 - £30.00
626 4 old oil lamps. £20.00 - £30.00
627 A 1970's Mobo ride on pressed steel horse for restoration. £10.00 - £20.00
628 A pair of Wharfdale Pro EVP-X15P speakers. £10.00 - £20.00
629 5 electronic sets. £10.00 - £20.00
630 A green and white chess board (measures 20 cm x 20 cm). £10.00 - £20.00
631 A 2 over 3 oak chest of drawers. £15.00 - £25.00
632 A Philip's Micro computer. £10.00 - £20.00
633 8 Philip's 1003 Electrical Engineering sets. £20.00 - £30.00
634 An oak draw leaf table. £20.00 - £30.00
635 A drop leaf table. £10.00 - £20.00
636 An oak barley twist gate leg table. £15.00 - £25.00
637 A Mega 1000 Electronic encyclopaedia. £10.00 - £20.00
638 A Philip's Physik PE1550 set. £10.00 - £20.00
639 A drop leaf table. £10.00 - £20.00
640 A quantity of scientific educational slides. £10.00 - £20.00
641 A pair of large Sound Lab speakers. £20.00 - £30.00
642 4 kitchen arm chairs including 2 elbow chairs. £15.00 - £25.00
643 A mahogany coffee table. £10.00 - £20.00
644 2 Waddington's Future Scientist sets and a Kosmos C1000 Chemie set. £10.00 - £20.00
645 A cream leather arm chair. £30.00 - £50.00
646 A cane sofa. £10.00 - £20.00
647 An acoustic guitar. £10.00 - £20.00
648 An oak 6 drawer chest. £20.00 - £30.00
649 A modern 5 drawer chest. £20.00 - £30.00
650 A lead glazed corner cabinet. £20.00 - £30.00
651 A box of household electrical goods including a Playstation 2 game station  & HP computer keyboard etc. £10.00 - £20.00
652 An oak wall corner cabinet £10.00 - £20.00
653 An old copper kettle, 3 flat irons & a horse shoe £10.00 - £20.00
654 A large print of Sheep in Snow £10.00 - £20.00
655 A large old tea set £10.00 - £20.00
656 A boxed Presto Pressure Cooker (never been out of box) £10.00 - £20.00
657 A resin garden statue £10.00 - £20.00
658 3 pairs of binoculars in cases £10.00 - £20.00
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659 5 embroidered pictures £10.00 - £20.00
660 A quantity of glass and pressed glass in King George plate £10.00 - £20.00
661 4 good quality aluminium pans with lids £10.00 - £20.00
662 A gilt framed and glazed picture of Carol Singers £10.00 - £20.00
663 A large trunk and a suitcase £10.00 - £20.00
664 10 + collectors teapots £10.00 - £20.00
665 A tub of pine spindle and a Newell post £10.00 - £20.00
666 A picture of Woman with Rosary picture by Cezanne £10.00 - £20.00
667 A pair of retro chrome and plastic chairs £10.00 - £20.00
668 A wheelchair in good order £10.00 - £20.00
669 An Apex Rapid electric 4 wheel mobility scooter £10.00 - £20.00
670 A wheelchair in good order £10.00 - £20.00
671 A wheelchair in good order £10.00 - £20.00
672 A wheelchair in good order £10.00 - £20.00
673 A quantity of haberdashery including handbags and shoes £10.00 - £20.00
674 A shelf of interesting items including cow bell and vases £10.00 - £20.00
675 A shelf of glass etc. £10.00 - £20.00
676 A shelf of china, tea set etc. £10.00 - £20.00
677 A quantity of tools and artificial flowers £10.00 - £20.00
678 A shelf of lamps including two reading lamps £10.00 - £20.00
679 A shelf of old brassware including old chamber candlestick etc. £10.00 - £20.00
680 A shelf of lidded pin trays and figurines etc. approximately 30 items £10.00 - £20.00
681 A shelf of old dolls including tray of miniature dolls house items £10.00 - £20.00
682 A shelf of tin boxes including collectors tins £10.00 - £20.00
683 A shelf of new picture frames £10.00 - £20.00
684 A selection of furs and old hats £10.00 - £20.00
685 A collection of glass including Bristol Blue and other china etc. £10.00 - £20.00
686 A collection of old toys including monkeys £10.00 - £20.00
687 Two trays of almost new cutlery and another tray of cutlery £10.00 - £20.00
688 A large tray of miniatures whiskeys etc. £10.00 - £20.00
689 A quantity of old and modern flags £10.00 - £20.00
690 A set of 4 drawer plastic drawers £10.00 - £20.00

691 A set of 5 drawer plastic drawers £10.00 - £20.00
692 5 galvanised bins and other items £10.00 - £20.00
693 A large picture of a Lighthouse in Rough Seas £10.00 - £20.00
694 A quantity of LPs and single records £10.00 - £20.00
695 3 trays comprising of Wade figures, jewellery etc. £10.00 - £20.00
696 A shelf including bone handled cutlery £10.00 - £20.00
697 A selection of mid-20th  century maps £10.00 - £20.00
698 A quantity of metal stands £10.00 - £20.00
699 An old pine towel rail £10.00 - £20.00
700 Two old bedroom chairs £10.00 - £20.00
701 A quantity of Crown Staffordshire Bluebell china etc. £10.00 - £20.00
702 A quantity of old toys £10.00 - £20.00
703 A quantity of Poole Pottery including 4 piece tea set, vases, Carlton Ware etc. £10.00 - £20.00
704 A mahogany hall table £10.00 - £20.00
705 A nice metal plant stand and a pair of Aynsley cake stand £10.00 - £20.00
706 A quantity of good antique books £10.00 - £20.00
707 A tray of jewellery £10.00 - £20.00
708 A quantity of bed linen £10.00 - £20.00
709 A corner Whatnot £10.00 - £20.00
710 3 bronzed figures £10.00 - £20.00
711 A quantity of brass items including rearing horse £10.00 - £20.00
712 A quantity of good old and interesting photographs £10.00 - £20.00
713 3 metal book racks etc. £10.00 - £20.00
714 A shelf of blue and white china £10.00 - £20.00
715 A tray of hand painted plates etc. £10.00 - £20.00
716 A good selection of boxed Supercars £10.00 - £20.00
717 A selection of train pictures - framed and unframed £10.00 - £20.00
718 A quantity of cake stands £10.00 - £20.00
719 A quantity of wooden items £10.00 - £20.00
720 A pestle and mortar and other items £10.00 - £20.00
721 A quantity of old toys £10.00 - £20.00
722 A shelf of enamelware £10.00 - £20.00
723 A shelf of Dandy and Beano comics £10.00 - £20.00
724 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
725 A selection of hats and linen £10.00 - £20.00
726 A good box of antique toys £10.00 - £20.00
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727 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
728 A pair of ski boots £10.00 - £20.00
729 A round wicker table £10.00 - £20.00
730 A nest of three pine tables £10.00 - £20.00
731 A quantity of wicker ware £10.00 - £20.00
732 A large box of fishing tackle etc. £10.00 - £20.00
733 A tray of die-cast and trains etc. £10.00 - £20.00
734 A disc digital radio £10.00 - £20.00
735 Two framed pictures £10.00 - £20.00
736 A good pair of 1920s pictures £10.00 - £20.00
737 A good collection of engineering tools rulers etc. £10.00 - £20.00
738 Two good electric lamps with glass shades £10.00 - £20.00
739 An interesting selection of Tilley lamps and battery charger £10.00 - £20.00
740 Two large boxed books Atlas of the World and Complete English Dictionary £10.00 - £20.00
741 A selection of Magpie cups and saucers, Worcester tureen, jardiniere etc. £10.00 - £20.00
742 A good selection of newspapers and other Titanic memorabilia £10.00 - £20.00
743 A good Panasonic radio £10.00 - £20.00
744 A selection of Harry Potter books and war videos £10.00 - £20.00
745 A round glass retro table on chrome base £10.00 - £20.00
746 A selection of coloured glassware etc. £10.00 - £20.00
747 A good selection of bone handled cutlery £10.00 - £20.00
748 4 good cake stands and a Masons plate £10.00 - £20.00
749 A Yashica Rapide in vintage Rapide case, and a Kodak EK2 and accessories on Kodak holdall £10.00 - £20.00
750 A small round 4 legged table £10.00 - £20.00
751 A Royal Cauldron large vase (collect only) £10.00 - £20.00
752 A Victorian inlaid sewing box £20.00 - £30.00
753 Two good boxes of jewellery £10.00 - £20.00
754 A tray of carved wooden items £10.00 - £20.00
755 A selection of cameras £10.00 - £20.00
756 A 3 shelf mahogany Whatnot £10.00 - £20.00
757 5 white figurines £10.00 - £20.00
758 A selection lighters, cigarette cases etc. £10.00 - £20.00
759 A selection of mantel clocks in working order £10.00 - £20.00
760 A selection of old cups and saucers £10.00 - £20.00

761 A selection of old newspapers £10.00 - £20.00
762 A nice copper bowl £10.00 - £20.00
763 2 brass fire kerbs £10.00 - £20.00
764 A selection of blue and white china £10.00 - £20.00
765 A pair of chrome kitchen stools £10.00 - £20.00
766 A still in original box Hamilton Beach blender £10.00 - £20.00
767 A brass framed miniature picture £10.00 - £20.00
768 Two pairs of binoculars £10.00 - £20.00
769 A quantity of CDs £10.00 - £20.00
770 A quantity of 78 rpm records £10.00 - £20.00
771 A large collection of cigarette cards £10.00 - £20.00
772 A quantity of figures including Wade Pig money box £10.00 - £20.00
773 A cast metal letter box (no key) £10.00 - £20.00
774 Two foot stools - one double, one single £10.00 - £20.00
775 A Panasonic CD and record player £10.00 - £20.00
776 A desk compendium set £10.00 - £20.00
777 A microscope etc. £10.00 - £20.00
778 A quantity of clock wooden turnings £10.00 - £20.00
779 A quantity of beer steins £10.00 - £20.00
780 A wicker 3 drawer bathroom cabinet £10.00 - £20.00
781 A Panasonic Viera 37 TV inch with remote and instructions, and a DVD player, surround speakers and remote. £10.00 - £20.00
782 A nice retro side table £10.00 - £20.00
783 An old 3 piece EPNS tea set £10.00 - £20.00
784 An oak 3 drawer chest £10.00 - £20.00
785 A large copper jug £10.00 - £20.00
786 A quantity of keep fit weights £10.00 - £20.00
787 3 wooden kitchen trays £10.00 - £20.00
788 A suitcase full of interesting white linen £10.00 - £20.00
789 A quantity of art pottery including honey pots and Carlton Ware toast rack £10.00 - £20.00
790 A large selection of candle lamps £10.00 - £20.00
791 An interesting old carpet £10.00 - £20.00
792 A vintage black bakelite telephone £10.00 - £20.00
793 4 old oval mirrors £10.00 - £20.00
794 A quantity of old books £10.00 - £20.00
795 A quantity of good old pictures £10.00 - £20.00
796 A small old leather topped box (pig skin) £10.00 - £20.00
797 A nest of teak tables £10.00 - £20.00
798 A quantity of wooden items including inlaid tray 
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and pair of figures etc. £10.00 - £20.00
799 A brass oil lamp £10.00 - £20.00
800 A quantity of 45 rpm records £10.00 - £20.00
801 An electric table lamp depicting bowl of fruit £10.00 - £20.00
802 A pair of china piano babies etc. £10.00 - £20.00
803 An old pill making machine a/f £10.00 - £20.00
804 A selection of good vases £10.00 - £20.00
805 7 jewellery stands £10.00 - £20.00
806 A shelf rack including old die-cast (The shelf is included) £10.00 - £20.00
807 3 good old pictures depicting Duke of Wellington etc £10.00 - £20.00
808 A selection of good coloured glass £10.00 - £20.00
809 A pair of 1920s nickel frames on ball feet £10.00 - £20.00
810 A selection of old collectable figurines £10.00 - £20.00
810 A quantity of LP vinyl records including Cliff richard, Elvis & Alison Moyet etc. £10.00 - £20.00A
811 3 albums of First Day Covers FDCs £10.00 - £20.00
812 A selection of collectable motorbikes including miniature wire pushbikes £10.00 - £20.00
813 A crab pot with climbing crabs a/f and large turkey platter and 2 jardinieres £10.00 - £20.00
814 A selection of Ladybird books £10.00 - £20.00
815 A crate full of white linen and foot stool £10.00 - £20.00
816 A good mantel clock £10.00 - £20.00
817 3 old framed tiles and one other £10.00 - £20.00
818 A selection of brass Corinthian and other electric lights £10.00 - £20.00
819 A shelf of Encyclopaedia Britannicaâ€™s £10.00 - £20.00
820 A shelf of cameras £10.00 - £20.00
821 Two shelves of antiques collectors books £10.00 - £20.00
822 A shelf of Millers Antiques Guides £10.00 - £20.00
823 Two shelves of Royal Crown Derby including Posies, Staffordshire China, Wedgwood etc. (approximately 30 pieces) £10.00 - £20.00
824 A quantity of blue and white vases £10.00 - £20.00
825 5 trays of miniatures dolls furniture, tea sets etc. £10.00 - £20.00
826 A tray full of tea cards £10.00 - £20.00
827 A tray of collectors dolls £10.00 - £20.00
828 An old Victorian copper kettle a/f and other items £10.00 - £20.00
829 Two trays of cutlery £10.00 - £20.00

830 A quantity of stamp albums etc. £10.00 - £20.00
831 A collection of collectors tins and book on biscuit tins £10.00 - £20.00
832 An eight volume set Complete Work of Shakespeare £10.00 - £20.00
833 A scroll iron plant stand £10.00 - £20.00
834 A framed embroidery of Oriental sailing boat etc. £10.00 - £20.00
835 A wicker basket £10.00 - £20.00
836 A desk lamp with green shade £10.00 - £20.00
837 A shelf of good cut glass and blue tinted glassware £10.00 - £20.00
838 A selection of glassware including Heron paperweights £10.00 - £20.00
839 A selection of china Swans etc. £10.00 - £20.00
840 An unopened cased bottle of Crusted Port £10.00 - £20.00
841 A selection of tins etc. £10.00 - £20.00
842 A shelf of wooden items including Queen Anne legged lidded box, two inlaid boxes, stamp box etc. £10.00 - £20.00
843 A shelf of linen £10.00 - £20.00
844 A quantity of watercolours £10.00 - £20.00
845 A tray of small dolls shoes £10.00 - £20.00
846 An album of book marks £10.00 - £20.00
847 A larger quantity of cabinet shoes - glass, porcelain etc. (approximately 15) £10.00 - £20.00
848 Two collectors wall hanging machetes £10.00 - £20.00
849 A selection of cameras £10.00 - £20.00
850 A collection of perfume bottles £10.00 - £20.00
851 A 3 piece silver plated tea set £10.00 - £20.00
852 A collection of brassware including stair rods £10.00 - £20.00
853 A selection of mantel clocks including carriage style £10.00 - £20.00
854 A selection of books on Lincoln £10.00 - £20.00
855 A selection of good framed watercolours £10.00 - £20.00
856 A wooden tripod base & a nest of tables £10.00 - £20.00
857 A large collection of DVDs and CDs £10.00 - £20.00
858 A selection of scrap silver brush parts £10.00 - £20.00
859 A bowl of old pennies £10.00 - £20.00
860 A large interesting picture of humming birds £10.00 - £20.00
861 A painted 2 drawer chest, small vanity case £10.00 - £20.00
862 A large watercolour of birds on moor £10.00 - 
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£20.00
863 A silver framed mirror £10.00 - £20.00
864 A quantity of Masons china including bowls £10.00 - £20.00
865 A large quantity of silver plate £10.00 - £20.00
866 A jewellery cabinet £10.00 - £20.00
867 A fold over tea table £10.00 - £20.00
868 14 chandeliers £10.00 - £20.00
869 A quantity of books on antiques £10.00 - £20.00
870 A quantity of LPs £10.00 - £20.00
871 A quantity of wooden items £10.00 - £20.00
872 Two boxes of LPs, including some boxed sets £10.00 - £20.00
873 A box containing old gloves, purses etc. £10.00 - £20.00
874 A quantity of LPs and 45 rpm records and an empty case £10.00 - £20.00
875 A large painting on board £10.00 - £20.00
876 A shelf of soldier figures £10.00 - £20.00
877 A shelf of enamelled brass £10.00 - £20.00
878 A resin bust on stand £10.00 - £20.00
879 A mantel clock £10.00 - £20.00
880 A collection of letter openers, ink stands etc. £10.00 - £20.00
881 A decanter with two sets of glasses and large quantity of unopened wine £10.00 - £20.00
882 A tray containing matchboxes and beer mats £10.00 - £20.00
883 A tray of lighters £10.00 - £20.00
884 A shelf of cased jewellery £10.00 - £20.00
885 Two hunting knives £10.00 - £20.00
886 A shelf of approximately 11 watches plus bracelets £10.00 - £20.00
887 An oil lamp £10.00 - £20.00
888 A picture and Famous Grouse glasses £10.00 - £20.00
889 Two boxed Meerkats and a Yogi Bear £10.00 - £20.00
890 A Manchester United mirror and Manchester United signed picture £10.00 - £20.00
891 A quantity of football memorabilia including shirts £10.00 - £20.00
892 A large unframed painting of a slipway on a river £10.00 - £20.00
893 A quantity of Christmas tree decorations £10.00 - £20.00
894 A framed and glazed picture of a village scene £10.00 - £20.00
895 An old violin in case a/f £10.00 - £20.00
896 A quantity of wooden items including money box 

a/f £10.00 - £20.00
897 A large picture of a seaside resort £10.00 - £20.00
898 A pair of oil paintings - one on canvas one on board £10.00 - £20.00
899 A large collection of Manchester United football programmes from 1987 onwards £10.00 - £20.00
900 A Wolf 1200 power generator £10.00 - £20.00
901 A quantity of cut glass and other glass £10.00 - £20.00
902 A tray of interesting items including elephant candlestick and 2 chamber candlesticks £10.00 - £20.00
903 A large multi-coloured glass vase and flowers £10.00 - £20.00
904 3 shelves of collectors plates £10.00 - £20.00
905 A selection of heavy metal figures £10.00 - £20.00
906 A framed and glazed picture called Playmates £10.00 - £20.00
907 A brass adjustable fender £10.00 - £20.00
908 A quantity of old games including backgammon £10.00 - £20.00
909 Two trays of costume jewellery £10.00 - £20.00
910 A copper impressed patterned picture of a kitchen £10.00 - £20.00
911 4 cash tins £10.00 - £20.00
912 A shelf of collectors boxes £10.00 - £20.00
913 A silver plated tea set and other silver plate etc. £10.00 - £20.00
914 A shelf of brassware including magazine rack etc. £10.00 - £20.00
915 A large quantity of carrier bags from the old Fox and Co shop on Lincoln High Street £10.00 - £20.00
916 A selection of old handbags £10.00 - £20.00
917 A collection of brassware including stair rods £10.00 - £20.00
918 A pine single door cupboard £10.00 - £20.00
919 3 interesting collectors dolls £10.00 - £20.00
920 A selection of books on cinema etc. £10.00 - £20.00
921 A box containing Father Christmases etc. £10.00 - £20.00
922 A tapestry £10.00 - £20.00
923 Two pine miniature shelves etc. £10.00 - £20.00
924 A suitcase, holdall with bags etc. £10.00 - £20.00
925 Two 3 drawer chests - one plastic and one wooden £10.00 - £20.00
926 A collection of collectors tins £10.00 - £20.00
927 A selection of jugs etc. £10.00 - £20.00
928 A good selection of silver plate £10.00 - £20.00
929 A quantity of wooden items including candlesticks 
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and wooden bird £10.00 - £20.00
930 A quantity of copper and brassware £10.00 - £20.00
931 A watercolour of a farmyard £10.00 - £20.00
932 A nice watercolour of a farm scene £10.00 - £20.00
933 A picture of children playing called Wagon and Horses £10.00 - £20.00
934 A quantity of new items from the 1960s £10.00 - £20.00
935 A quantity of collectors bottle boxes £10.00 - £20.00
936 Two large collectors dolls £10.00 - £20.00
937 5 wall clocks in working order £10.00 - £20.00
938 A large silvered bevelled mirror £10.00 - £20.00
939 A selection of glassware including ruby £10.00 - £20.00
940 A collection of Sadler Wellington pattern tea ware £10.00 - £20.00
941 A collection of beer memorabilia £10.00 - £20.00
942 Two pairs of binoculars £10.00 - £20.00
943 A large metal wall lamp bracket £10.00 - £20.00
944 A quantity of china, tea, coffee pots etc. £10.00 - £20.00
945 A green coloured military jerry can £10.00 - £20.00
946 A large square oil cans including advertising Belsen Motor Oil £10.00 - £20.00
947 A large square oil can unmarked £10.00 - £20.00
948 An industrial lamp £10.00 - £20.00
949 Two typewriters £10.00 - £20.00
950 A collection of carriage clocks etc. £10.00 - £20.00
951 Two picnic baskets £10.00 - £20.00
952 Approximately 20 single brass wall lights £10.00 - £20.00
953 4 wicker drawers on stand £10.00 - £20.00
954 A teak sideboard with glass doors £10.00 - £20.00
955 Two framed fabric shield badges £10.00 - £20.00
956 A 3 piece white bedroom set - 3 drawer, 5 drawer chest of drawers etc. £10.00 - £20.00
957 A green wicker book case £10.00 - £20.00
958 A Rascal power chair model P321 in working order £10.00 - £20.00
959 A fold and go mobility scooter £10.00 - £20.00
960 A large Rascal mobility scooter in working order £10.00 - £20.00
961 A quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
962 A larger box of cameras £10.00 - £20.00
963 A pair of two branch wall lights £10.00 - £20.00
964 2 wall clocks in working order £10.00 - £20.00
965 A quantity of blue and white china £10.00 - £20.00

966 An Olivetti typewriter £10.00 - £20.00
967 An imitation book front and selection of bibles £10.00 - £20.00
968 A good selection of magnifying glasses (approximately 16) £10.00 - £20.00
969 A good selection of LP records £10.00 - £20.00
970 Two pairs of binoculars £10.00 - £20.00
971 A selection of purses, bags etc. £10.00 - £20.00
972 A chamber pot, cheese dish etc. £10.00 - £20.00
973 A large quantity of new and unused CD cases £10.00 - £20.00
974 A sewing machine, sewing items and books £10.00 - £20.00
975 A quantity of books on aeroplanes £10.00 - £20.00
976 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
977 A quantity of corkscrews etc. £10.00 - £20.00
978 A new of teak and mahogany tables £10.00 - £20.00
979 Two hanging lights £10.00 - £20.00
980 An Olympus camera £10.00 - £20.00
981 A decanter and six glasses on mirrored stand £10.00 - £20.00
982 A quantity of blue and white china etc. £10.00 - £20.00
983 A large quantity of LP records £10.00 - £20.00
984 A quantity of auction catalogues £10.00 - £20.00
985 Several boxes of old buttons etc. £10.00 - £20.00
986 A tripod table with leather insert £10.00 - £20.00
987 A large quantity of dolls £10.00 - £20.00
988 A large quantity of old pottery jugs, saucers etc. £10.00 - £20.00
989 A large military plaque £10.00 - £20.00
990 A quantity of recorders £10.00 - £20.00
991 Two office chairs £10.00 - £20.00
992 A selection of books £10.00 - £20.00
993 A Queen Anne leg office chair £10.00 - £20.00
994 An Egyptian bust and an unusual abstract china piece etc. £10.00 - £20.00
995 A mobility scooter in working order £10.00 - £20.00

1001 A silver chain (37 grams),another silver chain (20 grams) and a white and yellow metal bracelet. £25.00 - £35.00
1002 A 9ct gold ring, size M half (1.7 grams) and a fine 9ct gold chain (2.4 grams) with a yellow metal pendant. £25.00 - £35.00
1003 A silver and enamel angel fish brooch. £20.00 - £30.00
1004 A 9ct gold cat pendant on a 9ct white gold chain. £30.00 - £50.00
1005 2 silver coin rings. £20.00 - £30.00
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1006 6 gold stick pins. £35.00 - £45.00
1007 An enamelled and diamond jockey on horse brooch. £140.00 - £180.00
1008 An unmarked 9ct yellow gold 5 stone ring, size O and a yellow metal pearl ring, size P half. £30.00 - £50.00
1009 A matching set of 2 white gold and diamond rings, size M. £250.00 - £280.00
1010 A yellow gold 3 stone opal ring, size P. £80.00 - £120.00
1011 A circular diamond and gold ring with central opal, size N half. £80.00 - £120.00
1012 A 2 stone yellow gold ring shaped as a fly and set 2 opals, size N half. £80.00 - £120.00
1013 A 3 stone emerald ring surrounded by diamonds, marked 375, size K. £100.00 - £150.00
1014 An 18ct white gold and diamond pendant necklace with matching earrings. £500.00 - £700.00
1015 An antique ivory necklace, rethreaded, largest bead is a/f, length 38" (97cm), weight 160 grams. £40.00 - £60.00
1016 A gold agate brooch with gold safety chain. £25.00 - £45.00
1017 A 9ct gold ring (approximatley 4.4 grams) and a gold on silver charm with small garnet. £40.00 - £60.00
1018 2 22ct gold wedding rings, size U, approximately 19.2 grams and a 9ct gold signet ring, £150.00 - £180.00
1019 A good Swatch wrist watch and another wristwatch depicting Queen Elizabeth I. £20.00 - £30.00
1020 A mixed lot of interesting items including carved wooden egg, hair decorations, Chinese papier mache' box etc., £30.00 - £50.00
1021 A mixed lot of hall marked silver items including babies rattle/teether, coins, spill vase etc., £30.00 - £50.00
1022 A mixed lot of watches including Nero Lemania stop watch (glass a/f,) Sekonda, etc., £30.00 - £50.00
1023 3 silver and mother of pearl fruit knives, Sheffield 1890, 1893 and Chester 1897. £20.00 - £30.00
1024 c Sheffield 1861, 1874 and 1897. Sheffield 1861, 1874 and 1897. £20.00 - £30.00
1025 3 silver and mother of pearl fruit knives, Sheffield 1878, 1891 and Birmingham 1899. £20.00 - £30.00
1026 3 silver and mother of pearl fruit knives, Birmingham 1870, Sheffield 1911 etc., £20.00 - £30.00
1027 3 silver and mother of pearl fruit knives, Sheffield 1889, 1893 and 1898. £20.00 - £30.00
1028 3 silver and mother of pearl fruit knives, Birmingham 1883, 1896 and Sheffield 1884. £20.00 - £30.00

1029 3 silver and mother of pearl fruit knives, £20.00 - £30.00
1030 7 wristwatches including Gent's Longines, Ladies Seiko, Seconda etc., £20.00 - £30.00
1031 A silver rimmed glass bowl and a small silver rimmed jug. £15.00 - £25.00
1032 6 NAO goose, duck and heron figures. £30.00 - £40.00
1033 A Russian double lens microscope. £20.00 - £30.00
1034 A magnificent figure of King Arthur on a horse. £30.00 - £50.00
1035 A pair of presentation binoculars by Ross, London dated 17th December 1879. £20.00 - £30.00
1036 A Royal Doulton figure of Desert Orchid, £20.00 - £30.00
1037 A pair of pale blue Copeland ginger jars. £15.00 - £25.00
1038 A pair of hall marked silver photograph frames. (Size of the frames: height 17cm x 12.5cm (top &bottom) 11cm middle) £30.00 - £50.00
1039 A Lladro tall girl with basket, A Lladro girl with flowers and a Lladro lady with parasol. £30.00 - £40.00
1040 A LLadro figure of a girl pulling a doll in cart (thread frayed), a Lladro Debutante figure and another Lladro figure a/f. £30.00 - £40.00
1041 A brass oil lamp with green glass font (converted to electric through burner so easily converted back to oil). £30.00 - £50.00
1042 2 Lladro bride and groom figures together with a NAO first communion figure. £20.00 - £30.00
1043 A hand painted vase with classical scenes. £15.00 - £20.00
1044 A NAO boy/girl figure, A NAO girl with bird, a NAO girl with basket a/f, 2 NAO clown figures and a NAO Gres figure. £10.00 - £20.00
1045 A 19ty century porcelain headed doll with 'Mama', marked Amuso 1012/13, head needs re-fixing and needs a little tlc. £30.00 - £50.00
1046 A large straw filled jointed Teddy bear, a/f. £20.00 - £30.00
1047 An old Teddy bear, missing eyes. £10.00 - £20.00
1048 A large hand painted plate. £15.00 - £25.00
1049 A 9ct gold wrist chain, 3.6 grams. £20.00 - £30.00
1050 A 9ct gold ladies wrist watch. £40.00 - £60.00
1050 A 9ct gold signet ring set diamond chip, size X.  4.8 grams. £30.00 - £50.00A
1050 A 9ct gold signet ring and a 9ct gold wedding ring. 4.6 grams.  £20.00 - £30.00

B

1050 2 silver rings and 2 others. £10.00 - £20.00C
1051 Approximately 440 grams of pre 1947 silver coins. 
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£30.00 - £50.00
1052 An AA badge and a Doyly Carte Opera Trust car badge. £20.00 - £30.00
1053 A diamond set heart shaped ring with a red stone heart in 10ct gold, size O. £80.00 - £120.00
1054 A marquis shaped sapphire and white stone ring dated London 1991 in 9ct gold, size M. £120.00 - £150.00
1055 A diamond and blue topaz cluster ring in 9ct gold, size I £80.00 - £120.00
1056 A tanzanite cluster ring in 9ct gold, size J. £70.00 - £90.00
1057 A blue stone and diamond 3 stone ring in 9ct gold, size I half. £70.00 - £90.00
1058 A silver necklace together with a stone set bangle and other items (some silver). £45.00 - £55.00
1059 A diamond and sapphire ring in a square setting, hallmarked 18ct gold, dated Birmingham 1941. £120.00 - £150.00
1060 An amethyst set 3 stone ring dated London 1990 in 9ct gold, hall marked. size J half. £80.00 - £100.00
1061 An agate stone set necklace in golden brown hues, silver set. £60.00 - £80.00
1062 A circa 1970's/80's bead work bug in silver. £30.00 - £50.00
1063 A textured gold buckle ring dated and hall marked Birmingham 1977, size M. £100.00 - £120.00
1064 A Victorian brooch in rose gold depicting anchor over shield. £70.00 - £90.00
1065 A pair of bakelite ear pendants with gold fittings. £45.00 - £55.00
1066 A quantity of vintage jewellery (11 items). £45.00 - £55.00
1067 A cluster ring set with white stones in a 9ct gold shank, total 4 grams, size M half. £80.00 - £120.00
1068 19 pairs of vintage earrings. £20.00 - £30.00
1069 A circa 1940/50's old brilliant cut ruby diamond cluster ring in 18ct gold, size K. £150.00 - £180.00
1070 A silver pocket watch inscribed I W Benson, London, hall marked for London 1886 with key. £80.00 - £120.00
1071 A 19th century gold fronted brooch as an anchor dated Chester 1897 silver together with a similar brooch dated Birmingham 1887, gold front with silver. £80.00 - £120.00
1072 A pair of 9ct gold cuff links, 5 grams. £20.00 - £30.00
1073 8 assorted silver rings. £30.00 - £50.00
1074 A silver pendant set red stone. £15.00 - £25.00
1075 5 vintage silver marcasite rings. £30.00 - £50.00
1076 A silver locket on white metal chain. £20.00 - £30.00

1077 A silver charm bracelet. £20.00 - £30.00
1078 An very unusual silver charm bracelet, 52 grams. £30.00 - £50.00
1079 A silver chain with padlock, approximately 40 grams. £20.00 - £30.00
1080 A 22ct gold wedding ring, size O, 1.8 grams and a 9ct gold signet ring, size T, 3 grams. £30.00 - £50.00
1081 3 9ct gold rings. (9.7 gms) £40.00 - £60.00
1082 An 18ct gold ring set diamond, size O. £80.00 - £120.00
1083 A 9ct gold charm bracelet, 22 grams. £50.00 - £80.00
1084 A 9ct gold pendant necklace set amethyst and seed pearls on 9ct gold chain,. £40.00 - £60.00
1085 A 1907 gold half sovereign on a 9ct gold chain (chain 9.5 grams.). £80.00 - £120.00
1086 A vintage silver marcasite necklace. £20.00 - £30.00
1087 A vintage silver marcasite necklace, £20.00 - £30.00
1088 A vintage silver marcasite 'rose' brooch. £20.00 - £30.00
1089 A vintage silver marcasite fish brooch. £20.00 - £30.00
1090 A vintage silver marcasite eagle brooch with safety chain. £30.00 - £50.00
1091 A vintage silver marcasite eagle brooch with safety chain. £30.00 - £50.00
1092 A silver marcasite ring, a silver signet ring and a silver ring set garnets (1 stone missing). £20.00 - £30.00
1093 A silver buckle, 19 grams. £25.00 - £35.00
1094 A vintage shell cameo brooch of female profile with safety chain, £20.00 - £30.00
1095 A silver charm bracelet with 20 silver and white metal charms. £40.00 - £60.00
1096 3 assorted amber necklaces, 21 grams, 54 grams and 71 grams. (146 grams in total). £30.00 - £50.00
1097 A Baltic amber necklace with amber drop, 60 grams. £25.00 - £35.00
1098 A ruby and emerald necklace. £30.00 - £50.00
1099 75 grams of pre 1920 silver coins with holes, 59 grams of pre 1947 silver coins with holes and 289 grams of pre 1947 coins. £30.00 - £50.00
1100 A framed and glazed Currency of Great Britain collages and 6 boxed UK coins sets. £20.00 - £30.00
1101 A large collection of UK coins including Churchill crowns, other crowns, Victorian etc., £20.00 - £30.00
1102 A mahogany inlaid work box. £15.00 - £25.00
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1103 A Bronze nude dancing figure. £30.00 - £50.00
1104 A carved wood African bust of a female. £15.00 - £25.00
1105 A carved wood African male bust. £15.00 - £25.00
1106 An old autograph book from Christmas 1941 to late 1940's including Vera Lynn, George Formby 1942, Beryl Formby 1942 and many others. £20.00 - £30.00
1107 A replica John Wayne 45 Government automatic armed forces commemorative gun. £30.00 - £50.00
1108 A dagger bearing Nazi Symbol, blade reads 'Meine Ehre Heisst Treue', Herman Han Sol Wald. £300.00 - £500.00
1109 Approximately 70 old metal keys. £15.00 - £25.00
1110 A 1912 sovereign placed on a letter relating to the Titanic in a later frame with officers button attached to frame. £600.00 - £800.00
1111 An interesting autograph book including autographs from Sinbad the Sailor ice show, Norman Wisdom, Tommy Trinder and also Princess Margaret. £50.00 - £80.00
1112 4 ladies designer wrist watches. £50.00 - £80.00
1113 3 Gent's designer wrist watches, 1 a/f. £50.00 - £80.00
1114 WITHDRAWN
1115 Approximately 100 collector's souvenir spoons (35 boxed) and 11 RAC Lincoln area medallions for 1998. £20.00 - £30.00
1116 A cased set of 6 'The Queen's Golden Jubilee' collector's spoons. £15.00 - £25.00
1117 A Birmingham silver 1976 charm bracelet with 3 puffed silver animals. 10 grams. £20.00 - £30.00
1118 5 TV related die cast vehicles including Aviva Snoopy Plane, Snoopy and Woodstock car and 3 Muppet related. £15.00 - £25.00
1119 A Sasha doll with gingham top and shorts. £15.00 - £25.00
1120 WITHDRAWN
1121 A mixed lot of novelty bottle stoppers and corks including a stag, horse head, Dewar's whisky etc., £20.00 - £30.00
1122 2 carved oriental figures, a pair of small oriental vases, an oriental flask and 2 eggs etc., £10.00 - £20.00
1123 A mixed lot of trinket pots and pill boxes. £20.00 - £30.00
1124 A Royal Doulton teapot for one person, 4.5" tall.  Bone china, decorated on each side by P Curnock with the 'Glamis Thistle', on the base it reads 'Glamis Thistle found near Glamis Castle home of Queen Elizabeth' R 1938. £20.00 - £30.00
1125 A Royal Doulton pretty 5.5" squarish vase by Florrie Jones, other signature and numbers on base.  Yellow Ochre leaves on mottled yellow/grey/blue background.

1126 A rectangular Beswick ceramic plaque of Regent Street 1852. £20.00 - £30.00
1127 A Victorian pressed brownish/purple slag glass half pint tumbler and 3 Victorian pressed purple glass tumblers of slightly different sizes.
1128 A Victorian Sowerby pressed multicoloured slag glass cream jug 4.75", A Victorian lighter purple pressed glass chunky jug, A Victorian pressed purple slag 3" jug and a Victorian pressed multicoloured slag glass 4.75" footed sugar bowl. £30.00 - £50.00
1129 2 Victorian Sowerby pressed purple slag glass ribbon plates. £20.00 - £30.00
1130 A Beautifully patterned Victorian purple slag glass sugar bowl with 2 handles, delicate flowers and scroll pattern round the top together with a Victorian pressed purple glass sugar bowl on four feet, thistle pattern with circle of small leaves underneath the bowl,. £20.00 - £30.00
1131 A pair of possibly French porcelain bases on three feet in lilac and decorated with flowers and butterflies. £25.00 - £35.00
1132 A Tuscan Decord pottery 9" tall vase on a yellow/cream foot with floral style decoration (art nouveau?), D458/885, small chip to underside of base. £20.00 - £30.00
1133 A wooden brick mould. £10.00 - £20.00
1134 A pair of coloured crystal book ends. £20.00 - £30.00
1135 A Wedgwood Shakespeare plate and a Lincoln Cathedral plate. £20.00 - £30.00
1136 A Hancock Rubens Ware vase, hand painted pomegranate design, 9.5". £15.00 - £25.00
1137 A Royal Stanley ware 'Jacobean' design vase, 7.5". £15.00 - £25.00
1138 A Della Robbia 11.5" vase, blue background with leaves, signed by painter Hannah Jones, other marks on base include AEB and 200. £20.00 - £30.00
1139 An unframed 19th century oil on canvas of a cottage interior with woman and cat signed H J Dobson (some damage to canvas in places). (Approximate dimensions are 41cm x 31cm) £20.00 - £30.00
1140 A lovely hand painted Royal Bonn, Germany 9.5" vase, dark green outside with large poppies painted around.  Markings on base include A O 5677 and other numbers. £20.00 - £30.00
1141 An unusual 4.5" vase deeply incised with flowers, leaves and trees on a cream background 'Indian Tree', hand painted, H J Wood, other marks include 574, 1719 and YM. £15.00 - £25.00
1142 A green pottery jug marked Liberty, Made in England, £25.00 - £35.00
1143 A green glass vase, Kosta Boda. £20.00 - £30.00
1144 A Royal Doulton 7" vase in a simple design, 
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marks include 8565, UBW and FJ (Florrie Jones?). £20.00 - £30.00
1145 A collection of stamps and first day covers. £15.00 - £25.00
1146 A collection of various paintings and drawings. £15.00 - £25.00
1147 A mixed lot of interesting metal items including dragon head tortoise, lizards etc., £15.00 - £25.00
1148 A mixed lot of bracelets, necklaces etc., £10.00 - £20.00
1149 A mixed lot including earrings, necklaces, cuff links etc., £10.00 - £20.00
1150 An old rifle. £20.00 - £30.00
1151 Approximately 2000 cards from a variety of manufacturers including Players, Wills, Gallaher, Phillips, Carreras etc., £40.00 - £60.00
1152 A German air gun. £20.00 - £30.00
1153 An old BSA Meteor rifle. £20.00 - £30.00
1154 A hall marked silver sauceboat (only 72% silver). £30.00 - £40.00
1155 A mixed lot of ladies and gent's wrist watches. £15.00 - £25.00
1156 An album of Benham silk covers. £20.00 - £30.00
1157 An album of Millenium (2000) first day covers. £10.00 - £20.00
1158 An album of miniature sheets, booklets, airmails, duplicates, plain covers etc., £20.00 - £30.00
1159 An album of 1977 - 1980 first day covers. £10.00 - £20.00
1160 A mixed lot of collector's cards including Mobil, Typhoo, Ogden's etc., £10.00 - £20.00
1161 An 18th century wax/oil burner and 2 brass gun shells. £20.00 - £30.00
1162 A mixed lot of postcards and first day covers. £10.00 - £20.00
1163 A large mixed lot of costume jewellery etc., £15.00 - £25.00
1164 A carved figure group of 2 African women. £10.00 - £20.00
1165 A framed and glazed pastel portrait of a young child. £10.00 - £20.00
1166 A cut glass claret jug and a set of 6 glasses. £15.00 - £25.00
1167 A Copeland Spode "Bridal Veil" pattern bird decorated plate and an Aynsley bird decorated plate. £10.00 - £20.00
1168 A Peter Rabbit bookcase with 24 Peter Rabbit books. £20.00 - £30.00
1169 A resin decorative elephant tusk, a decorative drinking flask and a horn, £20.00 - £30.00
1170 An album of assorted Wills cigarette card including military uniforms, air raid precautions, military motors, highland clans, naval uniforms etc 

(no sets). £15.00 - £25.00
1171 An album of 20 complete sets of cigarette and trade cards including Kensitas, Wills, Kelloggs, Southern Models, Cavenders etc., £20.00 - £30.00
1172 An album of Wills cigarette cards including Russian Architecture, Flowers and trees etc., (no sets). £15.00 - £25.00
1173 An album of assorted cigarette cards including Wills, Players, Carreras, (no sets). £15.00 - £25.00
1174 A large Lorna Bailey 'Vampire Cat'. £20.00 - £30.00
1175 A Lorna Bailey 'Pizzazz' jug. £30.00 - £50.00
1176 3 Lorna Bailey cats including Gangster cats. £30.00 - £50.00
1177 A Lorna Bailey 'L'Optique' vase and 2 Lorna Bailey egg cups. £30.00 - £50.00
1178 A set of three Lorna Bailey Muskateer cats. £40.00 - £60.00
1179 3 contemporary glass dishes and 2 champagne flutes. £15.00 - £25.00
1180 8 Victoria and Albert Museum William Morris collection tea cups and saucers. £20.00 - £30.00
1181 7 pieces of art and studio pottery. £15.00 - £25.00
1182 A small bust entitled 'Cenone and marked Crystal Palace Art Union by W T Copeland, a/f (see images). £10.00 - £20.00
1183 A cut glass decanter and 6 whisky tumblers. £15.00 - £25.00
1184 5 Silhouettes in three frames. £10.00 - £20.00
1185 A 1 litre bottle of Bell's whisky, A bottle of Cockburn's special reserve port, a bottle of Canti Pino Grigio, a 1994 Amarone Classica etc., £20.00 - £30.00
1186 A large electroplate pin cushion by Otezmann. £20.00 - £30.00
1187 A boxed Steiff Christmas set 2002, a Teddy with Sledge, a small Teddy, a Boxed Christmas Robin and 2 Steiff Christmas figures. £80.00 - £120.00
1188 A cut glass claret jug and 2 cut glass decanters. £15.00 - £25.00
1189 An art nouveau pewter desk stand and a pewter inkwell. £45.00 - £55.00
1190 A bronze sculpture of a Tudor man and a stone plaque of a holy man. £75.00 - £0.00
1191 A pair of Japanese style Ironstone bowls. £20.00 - £30.00
1192 14 pieces of Wedgwood blue Jasper ware. £15.00 - £25.00
1193 5 items of studio pottery and one other item. £15.00 - £25.00
1194 A 15 piece Royal Standard coffee set. £15.00 - £25.00
1195 A pair of reproduction oil lamp peg fonts. £30.00 - £40.00
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1196 A metal oriental sensor. £15.00 - £25.00
1197 2 hand painted plated by Wimborne Pottery, Dorset, decorated with birds. £20.00 - £30.00
1198 2 pairs of oriental vases. (1 small vase A/F) £10.00 - £20.00
1199 A mid 20th century ceramic figure of children on a marble base together with other continental figures. £25.00 - £35.00
1200 A silver backed hand mirror and 2 silver backed brushes, monogrammed with M. £15.00 - £25.00
1201 A bust of a lady. £20.00 - £30.00
1202 30 pieces of Royal Albert 'Pettit Point' pattern tea ware. £20.00 - £30.00
1203 A 21 piece Staffordshire bone china tea set. £10.00 - £20.00
1204 6 miniature plates including Spode, Royal Copenhagen etc., £10.00 - £20.00
1205 A silver plate comport, rose bowl and wine coaster. £10.00 - £20.00
1206 A pair of framed and glazed Chinese pictures. £15.00 - £25.00
1207 A boxed Steiff Santa's Express. £60.00 - £80.00
1208 A mahogany toilet mirror. £15.00 - £25.00
1209 A pair of framed and glazed Edwardian watercolours of nautical scenes signed Leslie Mills. £30.00 - £50.00
1210 A Kidney shaped mahogany inlaid tray (some damage on edge) £25.00 - £35.00
1211 A sheet of Victoria India portrait stamps, (approximately 48). £15.00 - £25.00
1212 A boxed Subbuteo Rugby Sevens set, complete, box has some wear but otherwise in excellent condition. £20.00 - £30.00
1213 A boxed Subbuteo table cricket test match edition, complete and in excellent condition. £20.00 - £30.00
1214 A rare Subbuteo indoor edition, complete and in excellent condition. £80.00 - £120.00
1215 An album containing cigarette cards, an empty album and  a tin of assorted cards. £10.00 - £20.00
1216 An Emma Bridgewater bird decorated teapot and plate. £10.00 - £20.00
1217 A Victorian brass art nouveau oil lamp base. £25.00 - £35.00
1218 A Chinese lidded bucket. £20.00 - £30.00
1219 A framed and glazed harbour scene 'Osterik' signed Gwen Dorrien Smith, 1960. £15.00 - £25.00
1220 A framed and glazed watercolour of a stately home (possibly Doddington Hall) with a cow in the foreground, initialled AMS 84. £15.00 - £25.00
1221 A framed and glazed watercolour rural scene with church steeple, initialled A M S. £15.00 - £25.00
1222 A framed and glazed unsigned rural scene. £10.00 

- £20.00
1223 A framed and glazed watercolour mountain and lake scene signed H J Thurnoll 1996 (extensive foxing). £15.00 - £25.00
1224 A framed and glazed watercolour of a vase of white flowers, initialled A M S. 84. £15.00 - £25.00
1225 A framed and glazed unsigned watercolour of Stamford. £10.00 - £20.00
1226 A framed and glazed watercolour woodland path, initialled A C. £15.00 - £25.00
1227 A framed and glazed watercolour signed H J Thurnoll, 1995. £15.00 - £25.00
1228 An Army & Navy stores copper flask and a large brass wall plaque depicting a coat of arms. £20.00 - £30.00
1229 A framed and glazed watercolour entitled Dell Farm signed R D Beaton. £30.00 - £50.00
1230 A cased old Keech 'Banjulele' Banjo.  The front reeds Keech Banjulele Banjo, Pat: 219720/23 and the back A12102.  Posssibly circa 1930/40's.  Needs some strings and one adjuster is missing but otherwise in very good condition. £30.00 - £50.00
1231 A cased Besson Scolastic trumpet.  Has some dents and plate loss and missing mouth piece. £20.00 - £30.00
1232 5 boxed bird figurines including Border Fine Arts, Country artists etc and a boxed Guiseppe Armani female figure. £10.00 - £20.00
1233 4 Royal Doulton figurines being Diana Reg: No. 802885, Tinklebell HN1677, Rose HN2123 and Peggy HN2038. £20.00 - £30.00
1234 2 Royal Doulton figurines being Top O' The Hill, HN18334 and Leading Lady HN2269. £20.00 - £30.00
1235 A good collection of coins and bank notes including World, UK, USA, silver Civic Service amateur swimming medal 1932 etc., £30.00 - £50.00
1236 A Sony Digital DSLR A290 camera in case with extra lens etc., £20.00 - £30.00
1237 A Minolta camera case with lens, flash etc., (no camera). £15.00 - £25.00
1238 A Canon T50 35mm camera with case and accessories. £20.00 - £30.00
1239 An album of German postage stamps. £40.00 - £60.00
1240 An album of postage stamps including Channel Islands, Isle of Man etc., £30.00 - £50.00
1241 4 boxed Bachman engines including rebuilt Scot 46141 'The Royal Staffordshire regiment, B R Class 4 4-6-0 standard Loco, Ivatt class 2 2-6-2T and 4-6-0 rebuilt patriot class. £60.00 - £80.00
1242 A boxed Airfix railway system, 4F Fowler, B R Livery, 54123-9 engine. £20.00 - £30.00
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1243 A boxed vintage Hornby set 2014 'The Talisman' passenger train set. £30.00 - £40.00
1244 A boxed Hornby Queen of Scots train set. £30.00 - £40.00
1245 A quantity of Batman comics. £20.00 - £30.00
1246 A good old framed and glazed watercolour of Falmouth signed W Cecil Dunford. £20.00 - £30.00
1247 A quantity of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
1248 A Beatles 1960's jigsaw puzzle, complete but no box. £20.00 - £30.00
1249 An old mantel clock complete with pendulum and key. £15.00 - £25.00
1250 A collection of J F Kennedy photographs including some framed and glazed. £10.00 - £20.00
1251 9 Robertson Golly badges. £20.00 - £30.00
1252 A miniature copper teapot, miniature copper flagon, miniature brass anvil and a brass inkwell. £10.00 - £20.00
1253 A 19th century Yardley's Lavender advertising figure, 2 pairs of Staffordshire figures and another figure (some a/f). £10.00 - £20.00
1254 36 assorted Playboy magazines, mainly early 2000's. £10.00 - £20.00
1255 34 Early 2000's Playboy magazines. £10.00 - £20.00
1256 4 silver pendants on chains. £20.00 - £30.00
1257 2 silver cross pendants and a silver 'My First Tooth' locket on chains. £20.00 - £30.00
1258 2 silver rings and a pair of silver earrings. £20.00 - £30.00
1259 A silver bracelet and a silver horse brooch. £15.00 - £25.00
1260 A mixed lot of jewellery. £10.00 - £20.00
1261 4 silver rings (7 grams). £20.00 - £30.00
1262 3 silver rings (14 grams). £15.00 - £25.00
1263 A silver chain (35 grams). £25.00 - £35.00
1264 A silver Tiffany necklace with heart shaped pendant, (59 grams). £30.00 - £50.00
1265 A silver and amber bracelet. £15.00 - £25.00
1266 A 9ct gold half heart pendant and a Chinese symbol pendant on chains. £20.00 - £30.00
1267 2 pairs of 9ct gold earrings. £20.00 - £30.00
1268 A 9ct gold bangle, a 9ct gold ring, child's bangle etc., (9.2 grams). £30.00 - £50.00
1269 A 9ct gold locket on chain, (8.8 grams). £30.00 - £50.00
1270 A 9ct white gold ring set with heart shaped pink stone, size N. £30.00 - £50.00
1271 A 9ct gold articulated doll pendant/charm, (2.9 grams). £20.00 - £30.00
1272 2 9ct gold cross pendants on chains, each set with a diamond chip, (9 grams). £30.00 - £50.00

1273 A mixed lot of coins and bank notes. £15.00 - £25.00
1274 A WW1 memorial plaque for James Mathieson. £20.00 - £30.00
1275 A collector's coin for Diana Princess of coins with certificate and another for Nelson. £15.00 - £25.00
1276 A mixed lot of commemorative coins etc., £15.00 - £25.00
1277 A mixed lot of commemorative coins etc., £15.00 - £25.00
1278 3 UK coin sets. £10.00 - £20.00
1279 A Scottish £1 note,  6 English £1 notes and 2 Ten Shilling notes. £20.00 - £30.00
1280 A silver fob, 4 medallions and a badge. £10.00 - £20.00
1281 19 Del Prado soldiers and a cannon. £15.00 - £25.00
1282 2 silver pocket watches and a silver fob, a/f. £30.00 - £50.00
1283 3 tortoise shell inlaid musical instruments, mandolin, guitar and banjo. £30.00 - £50.00
1284 A County pewter tea set on tray by Arthur Price. £20.00 - £30.00
1285 5 Willow Tree figurines. £10.00 - £20.00
1286 A green floral patterned china tea set (missing 1 tea plate). £15.00 - £25.00
1287 2 silver plate chamber candlesticks (1 a/f) and a tankard (a/f) £10.00 - £20.00
1288 A wooden Mauchlin ware book "Birthday Wishes From Burns" with "Poosie Nansies Mauchlin" on cover. £20.00 - £30.00
1289 An oriental bronze dragon vase converted to lamp. £20.00 - £30.00
1290 An old railway lamp in need of restoration. £10.00 - £20.00
1291 A mixed lot of interesting items including stork scissors, pen knife, badges etc., £10.00 - £20.00
1292 2 Picquot ware teapots and 2 Picquot ware coffee pots. £15.00 - £25.00
1293 A large British Railways press photo of the Duke of Lancaster together with a selection of postcards and bank notes. £10.00 - £20.00
1294 A Chinese Cloisonne bowl with four character mark to base. £20.00 - £30.00
1295 A quantity of militaria including old gun shell with R.A.F SSQ BIRD,  R.A.F SSQ Embroidery, R.A.F badge and button polisher guard. £20.00 - £30.00
1296 A Dave Clark Five jigsaw puzzle (2 pieces missing) and a John Lennon 'In His Own Words. £10.00 - £20.00
1297 A framed oil on board 'Jetty by Windmill'. £15.00 - £25.00
1298 A framed and glazed unsigned rural watercolour. 
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£10.00 - £20.00
1299 A framed and glazed engraving of Peele Castle, Lancaster and one other. £10.00 - £20.00
1300 A framed and glazed study of a woman in 1920's dress signed Erte'. £10.00 - £20.00
1301 Pablo Picasso lithographic print (Mourlot) circa 1958, Marc Chagall lithographic print circa 1977 2 x Elisabeth Frink lithographic prints circa 1975, 2 x Henry Moore Shelter prints circa 1940, Paul Klee print, Salvador Dali Print circa 1953, Henri Matisse print circa 1935,. 9 in total all mounted but unframed, approx overall sizes 16 x 12 inches. Cellophane wrapped. £20.00 - £40.00
1302 Pablo Picasso (1881-1973) Collection of 6 prints Vollard suite mainly nudes circa 1956. All mounted but unframed, approx overall sizes 16 x 12 inches. Cellophane wrapped. £20.00 - £40.00
1303 Collection of 5 19th century and later silhouettes, prints and watercolours mostly signed including portrait, art deco dancing lady and art deco figure with dog etc. All mounted but unframed, approx overall sizes 16 x 12 inches. Cellophane wrapped. £20.00 - £40.00
1304 Collection of 6 Cornish School abstract boat & harbour studies/paintings in acrylics all titled St Ives with written piece by the artist. All mounted but unframed, approx overall sizes 16 x 12 inches. Cellophane wrapped.  £20.00 - £40.00
1305 Vincent Haddelsey (1934-2010) Limited edition French 229/250 lithographic print winter village scene with figures and horses, pencil signed and numbered by the artist. £20.00 - £40.00
1306 Collection of 7 limited edition Royal Doulton and Coalport collector's plates featuring World war two aeroplanes, titles include 'Spitfire coming home' 'Lancaster over Windsor castle' 'Hurricane victory pass' etc etc includes some certificates of authenticity. Plus a framed print entitled 'Victory over Kent by Geoff Nutkins signed in pencil, published by Shoreham Aircraft Preservation Society 1986. £20.00 - £40.00
1307 Andy Warhol (1928-1987) Lithographic print entitled Brooklyn bridge, published by Mcgaw in association with the Andy Warhol foundation.  £20.00 - £40.00
1308 Pablo Picasso (1881-1973) Two lithographic prints Exposition Poteries Fleurs Parfums Vallauris, published in 1957. Both mounted but unframed, approx overall sizes 20 x 16 inches. Cellophane wrapped. £20.00 - £40.00
1309 Michael Jenkins, acrylic impressionist painting of a female nude entitled 'Asia lying beside her cat' with exhibition label. £20.00 - £40.00
1310 Pablo Picasso (1881-1973) Pair of plate signed lithographic prints Vallauris Exposition 1955 and 1957 published in 1958 lithography by Fernand Mourlot France. £30.00 - £50.00
1311 Collection of 4 x original 1976 Muppet dolls (Fisher 

Price) by Jim Henson including Fozzie Bear, Kermit the frog, Scooter and Rowlf (puppet) £20.00 - £30.00
1312 Modernist oil on board painting of fishermen tending their boats/catch on the harbour signed Holness 1959. £20.00 - £40.00
1313 Marc Chagall (1887-1985) Modernist figural lithographic print published in New York printed in West Germany 1977. Centrefold as issued. £20.00 - £40.00
1314 Ben Nicholson (1894-1982) Pair of modernist abstract prints one entitled 'Ace of clubs' the other 'Three Forms' published in New York 1974. Both mounted but unframed, approx overall sizes 20 x 16 inches. Cellophane wrapped. £20.00 - £40.00
1315 Henri Matisse (1869-1954) lithographic print Editions De La Revue Verve, entitled 'Deux Fillettes, fond jaune et rouge (Two little girls yellow and red background) Bearing pencil signature, published by Draeger Freres, Paris, 1948. Mounted but unframed, approx overall size 20 x 16 inches. Cellophane wrapped. £30.00 - £50.00
1316 Thomas Rowlandson (1756-1827) Collection of 6 risque / erotic prints / plates circa 1960s. All mounted but unframed, approx overall sizes 16 x 12 inches. Cellophane wrapped. £20.00 - £40.00
1317 A framed and glazed unsigned limited edition print (of 550) entitled Man Taken Ill by L.S. Lowry R.A with blind stamp for the fine art trade guild, published by Adam Collection Ltd. £60.00 - £80.00
1318 A Hornby 00 gauge engine and 5 rolling stock. £20.00 - £30.00
1319 A Crescent die cast coronation coach and horses, a/f. £10.00 - £20.00
1320 An onyx Bravingtons Renown mantel clock with quartz movement. £10.00 - £21.00
1321 5 tin plate motorcycles including 4 with side cars. £15.00 - £25.00
1322 A vintage teapot in the shape of a caravan by Swineside Teapottery, signed Chris Cleeland and 2 others. £20.00 - £30.00
1323 A VW camper money box, a VW camper mug, 2 VW camper egg cups, caravan/tent salt & pepper pots and an Auto Collection Morris Minor. £20.00 - £30.00
1324 Approximately 30 Star Wars figures. £20.00 - £30.00
1325 A collection of Pirates of the Caribean figures. £20.00 - £30.00
1326 15 vintage Pokeman toys and 2 Zorro figures. £20.00 - £30.00
1327 A box of assorted Lego. £20.00 - £30.00
1328 A No. 4 Meccano set. £20.00 - £30.00
1329 A pair of framed and glazed Japanese floral studies. £10.00 - £20.00
1330 A nice lacquered box decorated with an exotic 
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bird. £15.00 - £25.00
1331 A Carlton Ware salad bowl and servers. £15.00 - £25.00
1332 A vintage style battery powered children's black open top sports car.  Approximately 120cm long. Collect only (no charger) (see images for damage) £30.00 - £50.00
1333 A Range Rover children's battery powered car.  Approximately 120 cm long. Collect only(no charger) (see images for damage) £30.00 - £50.00
1334 A framed and glazed Cadbury's Makers to HM King and Queen sign. £80.00 - £120.00
1335 A Shell Motor Oil metal sign. £80.00 - £120.00
1336 A Michelin metal sign. £80.00 - £120.00
1337 A mirror bearing Aspray Jewellers London signage. £80.00 - £120.00
1338 A signed M Charles contemporary oil on canvas 'The Galloping Horse' and a large oil on canvas of Arab men in discussion. £30.00 - £50.00
1339 A large gilt framed and glazed print 'Ariel & Taeping' by Montague Dawson. £15.00 - £25.00
1340 A mixed lot of commemorative ware. £10.00 - £20.00
1341 An S. F & Co., Royal Devon strainer bowl. £10.00 - £20.00
1342 2 albums of UK and foreign stamps and a virtually empty album. £15.00 - £25.00
1343 An excess of 60 early 20th century chemist and pharmacist medicinal copper printing plates. £20.00 - £30.00
1344 2 albuns containing in excess of 740 postcards, mostly early 20th century photographic, topographical, humorous etc., £40.00 - £60.00
1345 Three albums of Royal Mail first day covers, 1994 to 2006. £20.00 - £30.00
1346 A quantity of stamp albums, pre-decimal GB and world. £20.00 - £30.00
1347 A large quantity of cigarette and trade cards, Wills, Carreras, Players, Godfrey Philips etc., £20.00 - £30.00
1348 A good lot of British Commonwealth commemorative stamps, specimens, gutter pairs, sheets etc., £20.00 - £30.00
1349 8 albums of world stamps. £20.00 - £30.00
1350 6 boxed die cast cars with caravans - Porsche, Mercedes Benz, VW, Ford, Range Rover. £30.00 - £50.00
1351 6 boxed die cast cars with caravans - MGB Convertible, Volvo etc., £30.00 - £50.00
1352 6 boxed die cast cars with caravans - VW, Mercedes Benz, BMW Isetta 250, Matchbox etc., £30.00 - £50.00
1353 6 boxed die cast cars with caravans,  - Mini Cooper, Mercedes Benz, VW camper etc., £30.00 

- £50.00
1354 4 boxed miniature die cast cars with caravans - VW Beetle, Porsche, MGB, VW Beetle. £20.00 - £30.00
1355 5 boxed die cast cars with caravans - VW Beetle Cabriolet, MGB Convertible, VW beetle, Porsche 356B Coupe'. £25.00 - £35.00
1356 6 boxed die cast cars with caravans - Mini, VW camper etc., £30.00 - £50.00
1357 A mixed lot of Matchbox die cast camper vans, caravans etc., some boxed, some playworn including Matchbox Superfast. £20.00 - £30.00
1358 A cast iron 'John Deere' blacksmith mechanical money box. £20.00 - £30.00
1359 A quantity of play worn die cast caravans etc., including Corgi. £20.00 - £30.00
1360 A large quantity of die cast caravans, camper vans etc., £20.00 - £30.00
1361 A mixed lot of boxed die cast caravans, trade vehicles including Corgi, Vangard etc., 12 items. £20.00 - £30.00
1362 A mixed lot of die cast caravans, commercial vehicles etc., £20.00 - £30.00
1363 A Thunderbirds Tracy Island, 2 figures etc., £20.00 - £30.00
1364 A vintage wooden Pinochio string puppet. £15.00 - £25.00
1365 A box of K'NEX. £10.00 - £20.00
1366 5 Action Man figures, boots etc., £20.00 - £30.00
1367 A large quantity of WWE American wrestling figures including ring etc., £20.00 - £30.00
1368 2 Star Wars space vehicles and a battery operated Yoda figure. £20.00 - £30.00
1369 An album of Topps Match Attacj collectors cards and a large quantity of Micro Stars football figures. £15.00 - £25.00
1370 A large quantity of skulls and skeleton ornaments including Leonardo Legends and Dreams (in excess of 60). £20.00 - £30.00
1371 A quantity of Nerf guns, a large quantity of plastic soldiers, quantity of children's books, Meccano set and Doctor Who jigsaw puzzle. £20.00 - £30.00
1372 2 PSP players and approximately 150 games. £30.00 - £50.00
1373 An Xbox 360, A Nintendo Wii, A Sony PSone with handsets and leads, Nintendo games and cases and 2 DVD players. £30.00 - £50.00
1374 A Ferguson tractor metal sign. £70.00 - £90.00
1375 4 football programmes from 1964-1985 including FA challenge semi-final Liverpool V Chelsea, Aston Villa V Tottenham, Manchester United V Sheffield Wednesday and Birmingham V Leicester. £5.00 - £10.00
1376 2 musical dancing clowns. £10.00 - £20.00
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1377 2 tin drums including Mickey Mouse. £10.00 - £15.00
1378 6 pieces of coloured glass. £10.00 - £20.00
1379 A vintage Cram's Imperial 12"world globe. £20.00 - £30.00
1380 A vintage globe marked scan Glove A/S, Denmark. £20.00 - £30.00
1381 4 Esso motor oil cans (some with contents) and a box of spark plug tins etc., £10.00 - £20.00
1382 A box of vintage toys including mechanical, some a/f. £20.00 - £30.00
1383 A vintage 'Space Sattelite Station' , box in very poor condition. £10.00 - £20.00
1384 2 Frog Single Seat Fighter (Mark V). £20.00 - £30.00
1385 An Eldon Remote Control Corvette Stingray. £30.00 - £40.00
1386 A Petrol remote car. £10.00 - £20.00
1387 A Triang Puff Puff train. £40.00 - £60.00
1388 A wooden toy garage, £50.00 - £60.00
1389 A wooden bus. £20.00 - £30.00
1390 A metal and wood steam roller. £80.00 - £100.00
1391 A three wheel French pedal car in need of restoration. £25.00 - £35.00
1392 A box of old wooden skittles, a wooden butler (missing base) and an Ayres shuttlecock tube. £30.00 - £40.00
1393 A four wheel pedal car in need of restoration. £200.00 - £300.00
1394 A bag of piano tuner's tools. £40.00 - £60.00
1395 An oval bevel edged mirror in gilt frame. £15.00 - £25.00
1396 3 Grundig cassette recorders. £10.00 - £20.00
1397 Approximately 35 DC Batman Detective comics. £10.00 - £20.00
1398 12 DC 'Ragman' comics. £10.00 - £20.00
1399 Approximately 20 'Strangers in Paradise' comics. £10.00 - £20.00
1400 A small cider press. £15.00 - £25.00
1401 2 unframed pastel portraits of a man and a woman. £10.00 - £20.00
1402 A modern art deco style mirror. £10.00 - £20.00
1403 A pink wool rug. £10.00 - £20.00
1404 A doll's rocking chair. £10.00 - £20.00
1405 6 boxed Wade Bell's whiskey decanter with contents. £30.00 - £50.00
1406 A mixed lot of silver plate including tea pot. coffee pot, toast rack etc., £15.00 - £25.00
1407 A small sofa table. £10.00 - £20.00
1408 4 S. R. Bissett's 'Tyrant' comics. £10.00 - £20.00
1409 A quantity of 1960's Lion comics. £10.00 - £20.00

1410 An acoustic guitar. £15.00 - £25.00
1411 A mahogany coal box complete with liner and shovel, in good condition. £20.00 - £30.00
1412 A collection of old bottles including Lincoln related, Arnold & Co., T Cook, Sincil Street, C Pratt & Sons, W Sleight etc., £10.00 - £20.00
1413 A Praktica camera, Praktica flash gun and various lenses. £20.00 - £30.00
1414 A cased Ludwig 'Antoria' accordion. £20.00 - £30.00
1415 6 empty Beatle's jigsaw puzzle boxes. £10.00 - £20.00
1416 A sewing box and contents. £10.00 - £20.00
1417 A mixed lot of playing cars and dominoes. £10.00 - £20.00
1418 A vintage suitcase. £10.00 - £20.00
1419 An oak corner cupboard. £20.00 - £30.00
1420 2 boxed sets of Edinburgh crystal wine glasses. £20.00 - £30.00
1421 3 Aynsley lidded jars, an Aynsley vase and 2 other items. £15.00 - £25.00
1422 A good quality nest of 3 carved oak tables. £25.00 - £35.00
1423 A clock/watch makers tool kit (some bits missing). £15.00 - £25.00
1424 A box of old dolls. £10.00 - £20.00
1425 A mahogany side table. £20.00 - £30.00
1426 A mahogany effect cabinet. £15.00 - £25.00
1427 A jewellery display cabinet. £20.00 - £30.00
1428 A large box of LP records. £10.00 - £20.00
1429 A Rosewood occasional table. £20.00 - £30.00
1430 Approximately 55 pieces of Mason's 'Fruit Basket' tea and dinner ware. £25.00 - £35.00
1431 A mahogany octagonal occasional table. £15.00 - £25.00
1432 A 2 over 2 drawer dressing table. £30.00 - £50.00
1433 An album of postcards and a box of postcards. £10.00 - £20.00
1434 A quantity of 45 rpm records, including 3 picture discs £10.00 - £20.00
1435 A mahogany 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
1436 Approximately 35 pieces of dinner and tea ware including 6 Mason's tea cups. £20.00 - £30.00
1437 3 large Studio pottery plates. £15.00 - £25.00
1438 A cast iron table with oak top. £20.00 - £30.00
1439 A mahogany stand with leather insets. £10.00 - £20.00
1440 A mahogany fold over tea table with urn inlay. £30.00 - £50.00
1441 A cabinet bearing Chanel No. 5 signage. £200.00 - £300.00
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1442 Approximately 45 pieces of Mason's tea and dinner ware (some a/f). £20.00 - £30.00
1443 A drop front storage unit. £10.00 - £20.00
1444 A good quality teak bureau. £25.00 - £35.00
1445 Three framed and glazed original pen and ink drawings by cartoonist Tim Buller. £50.00 - £80.00
1446 A good quality sideboard on ball and claw feet. £20.00 - £30.00
1447 An astragal glazed mahogany corner cabinet with shaped shelves. £25.00 - £35.00
1448 An oval inlaid drop side table on castors (central inlay a/f). £20.00 - £30.00
1449 A good oak corner cupboard. £30.00 - £50.00
1450 A retro sofa in red and black (small tear on front - see image). £30.00 - £50.00
1451 A mahogany corner cupboard with string inlay. £20.00 - £30.00
1452 4 old costume dolls including Japanese. £10.00 - £20.00
1453 A 2 drawer, 2 door mahogany cabinet. £20.00 - £30.00
1454 An inlaid sewing table. £10.00 - £20.00
1455 2 vintage churn jars. £20.00 - £30.00
1456 A mahogany fold over tea table. £30.00 - £50.00
1457 An oak 8 day wall clock. £25.00 - £35.00
1458 A box of old toys including tin plate 'Wonderjet', tin plate boat, tin plate train etc., £15.00 - £25.00
1459 A mahogany 3 drawer side table. £15.00 - £25.00
1460 A vintage silk screen duplicator. £20.00 - £30.00
1461 A mahogany cupboard. £20.00 - £30.00
1462 A large Oriental inlaid blanket box. £20.00 - £30.00
1463 A tool box and contents. £20.00 - £30.00
1464 A small chest on chest. (height 133cm x width 55cm x depth 40cm) £20.00 - £30.00
1465 An oak lead glazed music cabinet. £15.00 - £25.00
1466 A mahogany corner cupboard. £20.00 - £30.00
1467 An oak hall table. £10.00 - £20.00
1468 A wooden box of 78 rpm records. £10.00 - £20.00
1469 An octagonal inlaid table, water stains to top. £15.00 - £25.00
1470 A mahogany book case. £10.00 - £20.00
1471 A good quality mahogany kneehole desk. £50.00 - £80.00
1472 A dark wood side table. £20.00 - £30.00
1473 A glazed cabinet bearing Gillette Blue Blades & Razors, Made in USA signage. £80.00 - £120.00
1474 An inlaid writing table with leather inset top. £20.00 - £30.00
1475 A pine box. £20.00 - £30.00
1476 A mahogany bureau. £20.00 - £30.00

1477 A mahogany dressing table. £15.00 - £25.00
1478 A modern mahogany hall stand. £20.00 - £30.00
1479 A mahogany occasional table. £10.00 - £20.00
1480 A commode chair complete with pot. £15.00 - £25.00
1481 A circular twin weight wall clock. £30.00 - £50.00
1482 A Victorian mahogany framed nursing chair. £30.00 - £50.00
1483 An oak 30 hour Grandfather clock. £120.00 - £150.00
1484 A good quality Chinese style telephone seat. £25.00 - £35.00
1485 A tall mahogany corner cabinet. £30.00 - £50.00
1486 A red leather three piece suite. £30.00 - £50.00
1487 A vintage metamorphic high chair. £15.00 - £25.00
1488 A Victorian chaise longue. £40.00 - £60.00
1489 An interesting portfolio of work by W. R. McDonald (Belived to be Sgt W Ray McDonald of 617 squadron) includes blockplate images, sketches etc., £30.00 - £50.00
1490 A mahogany extending dining table with one extra leaf and a set of 6 dining chairs. £30.00 - £50.00
1491 A Victorian oval mahogany loo table. £30.00 - £50.00
1492 A pink mottled uplighter lampshade. £10.00 - £20.00
1493 A hammered silver coin, a UK coin set and a new £1 coin. £10.00 - £20.00
1494 A good lot of assorted postcards, greeting cards etc., £15.00 - £25.00
1495 An oak elbow chair. £10.00 - £20.00
1496 A good oak barley twist gate leg table. £20.00 - £30.00
1497 A boxed Stalina pistol in case, Bruni Mod Gap, gauge 8mm k-9mm, Pack of blank cartridges. £20.00 - £30.00
1498 A good quality mahogany combination wardrobe. £50.00 - £80.00
1499 A mahogany corner cupboard. £20.00 - £30.00
1500 A 1950's kitchen cabinet. £20.00 - £30.00
1501 A 1950's dressing table with matching headboard having attached side tables. £20.00 - £30.00
1502 A good pine dresser. £30.00 - £50.00
1503 A 1960's sideboard. £10.00 - £20.00
1504 A good set of 4 pine dining chairs. £20.00 - £30.00
1505 A Victorian mahogany glazed book case. £30.00 - £50.00
1506 A tall corner display cabinet bearing Rolex Wrist watches signage. £250.00 - £350.00
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